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Για έλλειψη γερανών-κλάρκ 
διαμαρτύρονται οι έμποροι
Για την έλλειψη φορτοεκφορ- 

τωτικών μηχανημάτων από το λι­
μάνι διαμαρτύρεται ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου με επιστο­
λή που έστειλε στο Λιμενικό 
Ταμείο.

Στην επιστολή σημειώνονται: 
«Κύριοι,

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου, διαμαρτύρεται εντονότα­
τα, για την απαράδεκτη κατά­
σταση που επικρατεί στο λιμάνι 
του Ηρακλείου, από την έλλειψη 
φορτοεκφορτωτικών μηχανημά- 
των-κλάρκ.

Παρά τις επανειλημμένες δια­
μαρτυρίες του Συλλόγου μας 
προς την Υπηρεσία σας δεν έχο­
με καμιά απάντηση.

Ζητούμε από το Λιμενικό Τα­
μείο Ηρακλείου, να εξηγήσει, 
τους λόγους που δημιουργούν 
το σοβαρό αυτό πρόβλημα στο

λιμάνι της Πόλης μας».

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Σύσκεψη των εμπορικών συλ­

λόγων και των αντιπροσώπων 
της καλεί στις 11 το
πρωί στο Ρέθυμνο η Ομοσπονδία 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης.

Στη σύσκεψη θα συζητηθούν 
τα παρακάτω θέματα:
— Ταμείο Ασφαλίσεως Εμπό­

ρων. Έχει κληθεί να παρευρεθεί 
στη σύσκεψη αυτή, ο Αντιπρόε­
δρος του Τ.Α.Ε. κύριος Μανώλης 
Καλιγέρης, για να ενημερώσει 
τον Εμπορικό Κόσμο της Κρήτης 
σχετικά με την πορεία του 
Ταμείου.
— Συζήτηση και προτάσεις, για 

την δυνατότητα εφαρμογής ε­
νιαίου ωραρίου στην Κρήτη.
— Χρηματοδότηση του Εμπορι­

κού Κόσμου.

Χθες στο κέντρο

^ΜΙΚΡΟΕΠΕΙΣΟΔΙΟ<π^ 
ΤΟ ςχιςιμοιαφιςας

Μ1ΚΡΟΕΠΕΙΣΟΔ1Ο δη 
μιουργήθηκε χδες τα ξημερώμα­
τα στο κέντρο του Ηρακλείου όταν 
ο Α8. Νικολέτας 40 χρονών από 
την Αθήνα επιχείρησε να σχίσει
την επικολλημέιτι σε τοίχο αφίσα
του Πρωθυπουργού. Εγινε αντί
ληπτός από τους διερχομενους

Κωοτο Χατζάκπ και Λ. Καραδη- 
μητρη^ους οποίους είχε έντονη 
λογομαχια, όταν αυτοί τον παρα- 
τήρησαν για την πράξη του Ακο- 
λουδησαν δ^πληκησμοί μεταξύ 
των τρ,ών με αποτέλεσμα να υπο 
ΟΛηδουν μηνύσεις εκατέρωθεν

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΠΑΡΑΚΡΟΥΣΕΙΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Δεν τόνε χάρηκα τον Απρίλη 
που πέρασε. Δεν εχάρηκα μούτε 
και χαίρουμαι τις μέρες του Μάη 
που περνούνε. Ποθούσα βέβαια 
να χαρώ την πορεία ετούτη της 
ζωής κατά την άνοιξη. Ορισμένες 
δυνάμεις... μούγκριζαν αρνητικά. 
Καθώς κάθουμουν στου σπιτιού 
μου το γραφείο, σκέφτουμουν. 
Τα μουγκρίσματα και οι άναρ­
θρες κραυγές δεν με πείραζαν. 
Δεν με ενοχλούσαν. Μπορεί να 
φώναζαν τα τελώνια ετούτα στο 
τριορούκουνο της γειτονιάς. Τα 
έχουν πια συνηθίσει. Μα τη φο­
ρά ετούτη ήταν περισσότερο έν­
τονα. Έπρεπε να σιωπήσω στην 
ξαφνικιά ετούτη κατάρα. Να αν- 
τιμουγκρίσω; Τίποτα δεν θα έκα­
να. Να βγω περίπατο; Η ώρα δεν 
το επέτρεπε. Είχε περάσει ο κύ­
κλος στο νυχτοπάρωρο.

Τα χειρόγραφα, στίβα μεγάλη 
ζερβά μου: «Άντε μωρέ. Διάβα­
σε κανένα χειρόγραφο χτεσινό. 
Κάποια κάλμα φωνή θ’ ακούσεις. 
Κάποια φωνή χαδιάρα θα σε ξε­
κουράσει. Ψάξε.

Ήταν σοφό το απόηχο της μέ­
σος μου φωνής. Κάτεχε πως με 
τον τρόπο ετούτο μονάχα θα η­
σύχαζε η βαβούρα της ζωνο- 
σβουριάς.

«ΣΚΕΨΕΙΣ» Γράφει με κεφα­
λαία γράμματα το χειρόγραφο: 
Το φεγγάρι ολόγιομο, γαλαζω­
πό. Τ’ αστέρια φωτεινά. Εκθαμ­

βωτικά στο χρώμα του ασημιού. 
Κι ο ουρανός, με αμυδρές μαβιές 
ανταύγειες.
— Προχώραχρόνε. Το φεγγάρι 
χάθηκε. Χάθηκαν τ’ αστέρια. Σκί­
ζεται το σύμπαν με λουρίδες από 
κεραυνούς. Φάντασμα η πόλη. Τα 
χρωματιστά φώτα δεν καθηλώ­
νουν το σκοτάδι της. Ολομόνα­
χος - στης σκέψης τον βασανισμό 
- πορπατώ πάνου στις λάσπες. 
Πατάω απρόσεχτα στις λακού- 
βες του δρόμου. Λασπώνουμαι 
πάλι. Δε μπορώ να σκύψω να 
σφουγκίζω τα ποδάρια μου. Δεν 
πιστεύω κανένα σας πια. Δεν εμ- 
πιστεύουμαι σε κανένα σας πια. 
Είναι πάρα πολύ αργά.

— Ψάχνε για κάποιο καινούρ­
γιο, πιο λογικό, πιο ανθρώπινο.

— Θεέ! Στην προσευχή μου 
γροικώ τη φωνή Σου! Τη γροι­
κούσα τη φωνή Σου. Δεν σε υπά­
κουσα. Η άρνησή μου αυτή μου 
καταβαράθρωσε - από τότες ■ τη 
ζωή. Τα ιδανικά μου, παραμερι­
σμένα διαμαρτύρουνται ξανοί- 
γοντας τον ουρανό διακρίνω 
τους αστερισμούς των Σταυρών.

Πολύ χτυπήσανε τον τελευ­
ταίο καιρό την αξιοπρέπεια.
— Θα απαντήσεις;
— Ναι. Όταν θα έλθει η ώρα. 

Χαμογελώντας θ’ αποκριθώ. Και, 
όχι με βρυσιές των υπογείων.

Βαγγέλης Γρατσέας

Π ΡΟΣΚ Λ ΗΣΗ
Η Αισθητικός Σύμβουλος της PHAS σας προσκαλεί να 
φτιάξετε μαζί, το προσωπικό σας πρόγραμμα ομορφιάς, 

15 Μαΐου - 19 Μαΐον 
στο Φαρμακείο της

ΧΑΡΑΣ ΓΑΛΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφου 14 - Τηλ.: 228.937.

ΤΟ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

ISf® <Λ4ΛΜΓΖ4» 
ΜΑΡΙΑΣ ■ ΚΙΠ0ΜΗ ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ

ΕΥΧΕΤΑΙ 
σ’ όλες τις Μητέρες 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
Τηλ.: 259847.

Αύριο - έκτος απροόπτου ■ κλείνει μια πολύ­
χρονη σελίδα στα δημοτικά πράγματα του Η­
ρακλείου κι ανοίγει μια καινούργια ■ 
κυριολεκτικά, όπωί εκτιμάται από τους παρα­
τηρητές ■ με την παραίτηση του επί 15 χρόνια 
Δημάρχου Μανόλη Καρέλλη.

Το «απρόοπτο» φυσικά δεν είναι άλλο, από 
την τελική απόσυρση από το 'Δήμαρχο, ή τη μη 
αποδοχή από το Νομάρχη της παραίτησης, κά­
τι που συνέβη και στο παρελθόν.

Και βέβαια το ενδεχόμενο «Απρόοπτο» αφο­
ρά τους «προσωπικούς λόγους» που επικαλεί­
ται ο Δήμαρχος που οπωσδήποτε έχουν σχέση 
με την τελική επιλογή του από το Ε.Γ. του ΠΑ- 
ΣΟΚ στη λίστα των Ευρωβουλευτών του Κινή­
ματος. Ο ίδιος πάντως δήλωσε πριν μερικές 
μέρες στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου ότι «φεύγει πριν τον βαρεθούν και τον 
διώξουν».

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Το επισφράγισμα της πολύχρονης δημαρχια­

κής θητείας και της παραίτησής του κ. Καρέλ­
λη θα είναι ο πρώτος δημόσιος απολογισμός 
του στα 15 χρόνια, που βέβαια θα γίνει την τε­
λευταία μέρα, αύριο στις 7 το βράδυ στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου. Στη 
συνέχεια (9.30 μ.μ.) ο κ. Καρέλλης θα συναντη­
θεί με τους δημοσιογράφους σ’ ένα αποχαιρε­
τιστήριο γεύμα στη «Μαρίνα».

Η παραίτηση θα ισχύσει από την Τρίτη το ' 
πρωί, όπως αναφέρεται στο έγγραφο που ο α- 
ποχωρών Δήμαρχος απέστειλε στον κ. Τζα- 
νακάκη.

Την ίδια μέρα αρχίζει και το δεκαπενθήμερο 
διάστημα μέσα στο οποίο ο πλειοψηφών Δημο­
τικός Σύμβουλος και Δημαρχών Ηρακλείου τις 
τελευταίες μέρες Μόνος ΦραγκιαδομΙάκης θα 
πρέπει να συγκαλέσει την 21μελή δημοτική ο­

Νέα εποχή για 
το Δήμο Ηράκλειον

μάδα της «Δημοκρατικής Συνεργασίας» για να 
αποφασιστεί ποιός θα είναι ο νέος Δήμαρχος 
της πόλης 9 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβου­
λίου Κώστας Κληρονόμος ή ο Αντιδήμαρχος 
Γιάννης Σταρίδας που έχουν δηλώσει ότι θα 
διεκδικήσουν το αξίωμα και είναι στα σίγουρα 
οι δυο επικρατέστεροι, ή κάποιο «αουτσάιντερ» 
που πιθανώς να «ξεπεταχτεί» τις επόμενες

μέρες.
Πριν τη συνεδρίαση της «Δημοκρατικής Συ­

νεργασίας» θα συνέλθει η ΟΕΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ που έχει σημαντικό λόγο (εκτός τον κ. 
Καρέλλη) στην επιλογή του προσώπου διαδο­
χής. Όχι όμως και το μοναδικό, όπως αφήνει 
να διαφανεί η δημοσιευθείσα χθες ανακοίνωσή 
της-

απο την Κα6άλα χθες σε συγκέντρωση

ΣΚΛΗΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΗ Ν.Δ
Τη βεβαιότητα του ότι το ΠΑ­

ΣΟΚ θα κερδίσει τις εκλογές 
της 18ης Ιουνίου εηανέλαβε 
και χθες ο Πρωθυπουργός Αν- 
δρέας παπανδρέου, μιλώντας 
σε ανοικτή συγκέντρωση οπα­
δών του κόμματος του στην 
καβάλα, τονίζοντας ότι ο ελ­
ληνικός λαός προτιμά την πο­
λιτική σταθερότητα αήο την 
ακυβερνησία που προτείνουν- 
όπως είπε-η ΝΔ και ο Συνα­
σπισμός.

0 Πρωθυπουργός, στην ομι­
λία του, άσκησε σκληρή κριτι­
κή στη ΝΔ και προσωπικώς 
στον κ. Μητσοτάκη υπογραμ­
μίζοντας ότι επιχειρούν να κα­
τεβάσουν τις πολιτικές και 
κοινωνικές μάχες σε προσωπι­
κές συκοφαντίες χυδαίου ε­
πιπέδου.

Ο κ. παπανδρέου, στη συνέ­
χεια, κατηγόρησε τον κ. Μη-

τσοτάκη για τη στάση του στην 
Ελληνοτουρκική κρίση του 
Μαρτίου 1987, και για την πρό­
σφατη δήλωση του ότι οι Αμε­
ρικάνικες Βάσεις πρέπει να 
παραμείνουν στην Ελλάδα και 
τόνισε ότι στις 19 Ιουνίου η ΝΔ 
θα αναζητά και πάλι αρχηγό.

0 πρωθυπουργός αναφέρ­
θηκε εκτενώς στο έργο των 

- κυβερνήσεων του παςοκ, υπο­
γράμμισε ότι δεν ισχύει πλέον

η φράση «ανήκ ομεν εις την Δύ- 
σιν» και τόνισε ότι στην τρίτη 
τετραετία του ΠΑΣΟΚ θα ολο­
κληρωθεί η λειτουργία των θε­
σμών που έχουν ήδη 
δημιουργηθεί.

Αναφερόμενος, τέλος, στο 
σκάνδαλο κοσκωτά, ο κ. πα­
πανδρέου επανέλαβε ότι οι έ­
νοχοι θα τιμωρηθούν όσο 
μηλά και αν βρίσκονται, κατη­
γόρησε τη ΝΔ ότι έχει αναγο­
ρεύσει έναν απατεώνα σε 
υπέρτατο κριτή της πολιτικής 
ζωής του τόπου και υπογράμ­
μισε ότι ο λαός γνωρίζει πια 
τους συκοφάντες και στις ε­
κλογές θα επιλέξη την πρότα­
ση του ΠΑΣΟΚ και όχι την 
απολιτική χυδαιολογία.

0 πρωθυπουργός αρχίζον­
τας την ομιλία του έκανε ανα­
φορά στην διακήουξη της 3ης

συνέχεια στη σελ. 5

Σήμερα το πρωί στον «ΚΡΟΝΟ»

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΝΔ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΓΏΝΑ

Νομαρχιακή Συνέλευση της 
Οργάνωσης Ηρακλείου της Ν.Δ. 
πραγματοποιείται στις 10.30 σή­
μερα το πρωί στον κινηματογρά­
φο «Κρόνο».

Στη συνέλευση θα γίνει συζή­
τηση για τις βασικές κατευθύν­
σεις του προεκλογικού αγώνα, 
το ρόλο και τη λειτουργία της νο­
μαρχιακής εκλογικής επιτροπής, 
το ρόλο των υποψηφίων και τις 
εκδηλώσεις του κόμματός στην 
προεκλογική περίοδο.

Στις διαδικασίες θα πάρουν 
μέρος:
— Τα μέλη της επιτροπής εκλο-

γικού αγώνα που ανακοινώθηκαν 

στον τύπο.
— Τα πολιτικά στελέχη του 

Κόμματος.
— Τα μέλη των Τοπικών Επιτρο­

πών των Τοπικών Οργανώσεων.
— Τα Συμβούλια των ΕΚΟ.
— Η Ν.Ε. και οι Γραμματείς της 
Ο.Ν.ΝΕ.Δ.

— Οι υπεύθυνοι Γυναικείων 
τμημάτων.
— Κοινοτάρχες, Δημοτικοί και 

Κοινοτικοί Σύμβουλοι της πα­
ράταξης.
— Συνδικαλιστές και Συνεταιρι­
στές της Ν.Δ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η κ. Ευαγγελία Χατζηιωάν- 

νου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Ιωάννου όπως διατεθούν:

1) δρχ. 5000 για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά 2) δρχ. 
5000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Η Ομάδα Κυριών του Ελ­
ληνικού Φωτός, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 7.000 στη 
μνήμη Ελευθερίας Μανούσακα 
- Καλοκύρη, που ήταν μέλος 
του για την Ενωση Γονέων Κη­
δεμόνων και φίλων απροσαρ­
μόστων ατόμων.

Με 3 εκατομμύρια επιταγές

ΣΗΚΩΣΑΝ...ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟ
ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ ΠΡΟΧΘΕΣ

Άγνωστοι διέρρηξαν προχθές 
τα ξημερώματα το Υποκατάστημα 
Κρήτης της Συνεταιριστικής Προ­
μηθευτών στην Λεωφ. Παπανα­
στασίου και... σήκωσαν το χρη­
ματοκιβώτιο το οποίο στην συνέ­
χεια φόρτωσαν σε φορτηγό αυτο­
κίνητο που ανήκε στην εταιρία και

εξαφανίσθηκαν.
Το χρηματοκιβώτιο περιείχε 

248.694 δρχ. επιταγές πελατών 
αξίας (3.053.162 δρχ.), 4 μπλοκ 
επιταγών και άγνωστο αριθμό εν­
σήμων του Ι.Κ.Α. καθώς και βι­
βλιαρίων επικόλλησης ενσήμων.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΜΕ 300.000 ΔΡΧ 

ΖΗΜΙΕΣ
Ζημιές ύψους 300.000 δρχ. 

προκάλεσε πυρκαγιά που ξέσπα­
σε χθες το μεσημέρι στην περιο­
χή «Φουντάνα» στο Καλό Χωριό 
Πεδιάδας.

Από την φωτιά καταστράφη­
καν περίπου 30 ελαιόδεντρα. Τα 
αίτια που προκάλεσαν την πυρ­
καγιά παραμένουν μέχρι στιγμής 
άγνωστα.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΗ 

ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
Τη μνήμη του Ναπολέοντα 

Σουκατζίδη, έναν απο τους 
200 πατριώτες που εκτελέ- 
στηκαν απο τα γερμανικά 
στρατεύματα κατοχής στην 
Καισαριανή, θα τιμήσουν σή­
μερα στις 10 το πρωί στο Αρ- 
καλοχώρι η κοινότητα και οι 
μαζικοί φορείς της περιοχής.

Η εκδήλωση θα γίνει στις 
10 το πρωί στο κέντρο 
Νταναλάκη

ΙΑΤΡΕΙΩΝ 
ΤΟΥ ΙΚΑ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΦΟΙΒΟΥ

Δύο ακόμη ιατρεία του ΙΚΑ 
εγκαινιάζονται αύριο στο νο­
μό. Το πρώτο θα εγκαινιαστεί 
στις 10.30 το πρωί στην Ένω­
ση Πεζών και το δεύτερο στη 
1 το μεσημέρι στην Άνω 
Βιάννο.

Στα εγκαίνια θα παραστεί 
ο διοικητής του Ιδρύματος κ. 
Φοίβος Ιωαννίδης.

Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ . .......... -.. ".......... -.......  ... .
ΣΕ ΔΕΙΛΙΝΑ, ΚΑΡΚΑΔΙΩΤΙΣΣΑ, ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟ

Νέες επιτροπές 
στήριξης του Συνασπισμού
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΝΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ

Τρεις νέες επιτροπές στήριξης 
του Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου δημιουργήθη- 
καν τις τελευταίες μέρες στα Δει­
λινά, τον Ξεροπόταμο και την 
Καρκαδιώτισσα.

Χθες το βράδυ εξάλλου περιο­
δέυσε το Φόδελε κλιμάκιο του Συ­
νασπισμού με επικεφαλής τους 
Ηλία Τσιαμαντά και Χρήστο Κου- 
ρουνιώτη.

Μέσα στις επόμενες μέρες θα 
ανακοινωθεί το πρόγραμμα των ε­
ξορμήσεων του Συνασπισμού σε 
χωριά και συνοικίες.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Με τη συμμετοχή εκατοντάδων 

νέων της πόλης έγινε προχθές Το 
βράδυ στην πλατ. Κοραή η μου­
σική εκδήλωση που οργάνωσε η 
Επιτροπή Νεολαίας του Συνασπι­
σμού. Στα πλαίσια της εκδήλωσης 
αυτής έγινε από τους οργανωτές 
εισήγηση πάνω στις πολιτιστικές

προτάσεις του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
και σύντομη παρέμβαση από το 
μέλος της Γραμματείας, δημοτικό 
σύμβουλο Δημήτρη Ξυριτάκη που 
έκαμε συγκεκριμμένες προτάσεις 
για την πολιτιστική αναβάθμιση 
του Ηρακλείου. Η εκδήλωση έ­
κλεισε αργά, μετά τα μεσάνυχτα ύ­
στερα από πλούσιο καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα όπου έπαιζαν συγ­
κροτήματα λαϊκής μουσικής και 
ροκ.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ί

1

—Η κ. Φλώρα Βελεγράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη της αδελφής της 
Αικατερίνης όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 2000 για τον Φιλανθρ. Σύλ­
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων

* 2) δρχ. 3000 για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγιου Μηνά.

— Στη μνήμη της αγαπημέ­
νης των μητέρας Φανούριος 
Χατζηδάκη και με τη συμπλή­
ρωση 9 χρόνων από του θανά­
του της, τα παιδιά της Μαρίνα 
και Βαγγέλης, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 20.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ
Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό ■ Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 

Παραγγελίες: Τηλ. 236150. 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73 

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

^π. κατ«μ"^χ““··η·
^^Ρϊφημη °u

Πίνδος

ΗΡάι<λε
pto Ρηι

ΙπευθυνοΙ r

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΝΕΡΟΥ 

Α. ΚΟΥΡΟΥΠΗΣ
858331

Μάνο.
Πόσες φορές άραγε έχει πει ο κάθε ένας απο εμάς την «έξη 

ομτή σε στιγμές χαράς, λύπης, πόνου;
Μητέρα

Πόσες Φορές έχει ξενυχτήσει η κάθε μια απ' αυτές, πάνω στο 
προσκέφαλο του άρρωστου παιδιού της;
Μαμά

Σήμερα είναι η δική της μέρα. Η δική της γιορτή. Δεν επιθυ­
μεί τα δώρο αυτή την ημέρα, την αγάπη μόνο ζητάει που θα της 
δώσει to κουράγιο να συνεχίσει τον δύσκολο αγώνα της. Τον 
αγώνα της μητέρας. Ας χαρίσουμε λοιπόν σήμερα ένα λουλούδι 
στη μητέρα μας. Ετσι, για να της ευχηθούμε καλό κουράγιο, στα 
ατέλειωτα βάρη τα οποία σηκώνει.
χρονιά πολλά σε όλες τις μητέρες του κόσμου.

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ SINGER

Η Εταιρία ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ ΣΙΓΓΕΡ Α.Ε.Ε., στην προσπάθειά της να ικανοποιή­
σει τις απαιτήσεις του Ελληνικού νοικοκυριού, συμπλήρωσε την συλλογή των ει­
δών της, με ΝΕΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ, και σας περιμένει στο σύγχρονο Κατ/μα της 
Εταιρείας μας, οδός 1821, No 16, Τηλ. 283409

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Πλησίον Κ. ΑΓΟΡΑΣ).
Από ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΦΙΕΣΤΑΣ το πρόθυμο και εξυ­
πηρετικό προσωπικό, θα σας επιδεικνύει τα καινούργια μοδέλα των Ραπτομηχανών 
SINGER, την ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΕΣΣΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΑΤΜΟΥ, τα εγγυημένα Ηλ. Ψυ­
γεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, Σκούπες, r.V., VIDEO, και ηλεκτρικές οικιακές Μικρο- 
συσκευές.

ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ευκολίες πληρωμής
Στο Κατάστημά μας Θα βρίσκετε όπως πάντα 

όλα τα είδη Ραπτικής κα. Κεντήματος.

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ ΣΙΓΓΕΡ Α.Ε.Ε
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ΈΡΤί

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14/5/89

«ΕΙΜΑΙ ΜΙΑ ΜΑΝΑ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
3.35

10.50

ΔΕΥΤΕΡΑ 15/5/89

ΓΙΑ ΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ
Της Μαρίκας Ιατράκη
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Δεύτερα is Μαιου 1989

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ»

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ Γ ΙΟΡΊ H ΤΗΣ ΜΑΝΑΣΙ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Κλαδάς 
Γ ιομελου

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο

12.00

00.10

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο
ΔΕΥΤ
Βενιζέλειο

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΪΚΩΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

5.05 Τέχνη και πυροτέχνη­
μα
Με τον Σταμάτη Φα- 
σουλή.

11.10 Κυριακή στα γήπεδα

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο 0 Τζέικ και ο Χοντρός 
Αμερικανική αστυνομι­
κή σειρά.

1.30

1.55

9.00 Ειδήσεις

9.40 Αθλητική Κυριακή

β.3θ Ειδήσεις

6.45 Χρώματα

7.35 Χούπερμαν, ένας αλ­
λιώτικος αστυνομικός 
Αμερικανική χιουμορι­
στική σειρά.

12.00 Ανοιχτό παράθυρο

12.30 Ήθη και έθιμα του 
λαού μας 
«Χουλιαράδες Ιωαννί- 
νων·.

11 00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

11.00 Παιδικό πρόγραμμα

13 00 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ρσση

12.00 0 Πέτρος και το Τζίνι

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

Ειδήσεις

Ελληνική ταινία 
«Η κοροϊδάρα».

Μικροί - μεγάλοι

Άθλημα και θέαμα

05.30 Ειδήσεις

05.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Σουσάμι άνοιξε

11.00 Οι μύθοι του Αισώπου

11.30 Οι συνήγοροι

12.30 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

5.00 Ειδήσεις

5.15 0 παραμυθάς

5.45 0 ποταμός της κορυ­
φής του κόσμου 
(β’ μέρος).

Ξένη τηλεταινία 
«0 πύργος της μονα­
ξιάς».

Ειδήσεις

Ξένη τηλεταινία 
(συνέχεια).

6.40 Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

7.15 Το τρίτο ημίχρονο

5.30 Ειδήσεις

9.40 Κομμάτια και θρύψαλα

10.20 Ωρα για κινηματογρά­
φο
“Τούτσι·. Αμερικανική 
ταινία, παραγωγής 
1982. διάρκειας 116 
λεπτών. Σκηνοθεσία. 
Σίντεϋ Πόλλακ. Πρω­
ταγωνιστούν. Ντάστιν 
Χόφμαν, Τζέσσικα 
Λανγκ.

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ώρα για κινηματογρά­
φο 
(συνέχεια)..

5.00 Μουσικό κουτί
Σοφία Αρβανίτη.

β.20 Το συνεργείο
••Το καλοριφέρ» (6ο ε­
πεισόδιο)

9.00 Ειδήσεις

9.50 Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας
-Τα 4 πόδια του τρα­
πεζιού» του Ιάκωβου 
Καμπανέλλη.

12.00 Ειδήσεις

00.10 Πωλ Ντελβώ
Βιογραφικό ντοκιμα­
ντέρ.

ι.οο Οι γνωστοί μας άγνω­
στοι

2.00 Ειδήσεις

2.15 Κίσσιφερ

2.45 Κινούμενα σχέδια

3.15 Ιστορίες του τσίρκου

3.45 Τρίο Στούτζες

4.20 Παροιμιώδεις λόγοι
5.25 Ξένη ταινία

“Καζινό Ρουαγιάλ».
Σκηνοθεσία: Τζων
Χιούστον. Παίζουν: 
Νταίηβιντ Νίβεν, Πή- 
τερ Σέλλερς, Ντέμπο- 
ρα Κερ κ.ά.

7.30 Κάπταιν Τζαίημς Κουκ

5.30 Ειδήσεις

9.40 Εν αρχή ην ο λόγος

10.40 Ελληνική ταινία μικρού 
μήκους 
«Fuga».

15-5-89
Σπιθάκης Κων. 
Σφακιανάκης Μαρ. 
Σταυρουλάκης

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.45 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

7.00 Τέχνη και πολιτισμός

7.35 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα

Ευχαριστούμε Θερμά όλο το 
κόσμο που μας συμπαραστάθηκε 
στο βαρύ μας πένθος για το χα­
μό του γιού μας Ματθαίου Αλε­
ξανδράκη
Οικογένεια: Ευάγγελου Αλε­
ξανδράκη

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Την Κυριακή 7-5-89 στις 7.30 

μ.μ. ετέλεσαν τους γάμους τους 
στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου ο κ. Μιχάλης 
Τσαγκατάκης συμβολαιογράφος 
μετά της δίδος Μανδελενάκη 
Πόπης. Παράνυμφος παρέστη ο 
γεωπόνος κ. Ζαχαράκης Μιχαήλ. 
Τους ευχόμαστε κάθε ευτυχία.

Οικογένεια
Στέλιου Μαραζάκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τσούπρος Νικόλαος του Εμ­
μανουήλ και της Όλγας το γένος 
Μαυρικίδη που γεννήθηκε στην 
Αυλή Πεδ. και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κατσαφάρου Μαρία 
του Παναγιώτη και της Ελένης το 
γένος Αράπογλου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Α
ΥΤΗ τη νύχτα δεν μπορώ 
να κοιμηθώ. Μπορώ να 
ζήσω έντονα αυτές τις νυ­

κτερινές ώρες αντί να υποφέρω. 
Ν’ ακούω τις αναπνοές των δι­
κών μου... όχι όλων αφού μέ­
νουν δύο που δεν έχουν γυρίσει 
ακόμα! Νιώθω το παιδικό άρω­
μα της τελευταίας. Κοριτσάκι 
μας πως μεγάλωσες γρήγορα!

Σαν θυμάμαι τα μωρά όταν 
κοιτάζω τις πρώτες τους φωτο­
γραφίες, διακρίνω εκεί τα σημε­
ρινά τους χαρακτηριστικά: μία 
επιφυλακτικότατα ή μια ζωτικό­
τητα που ξεχειλίζει, μια απαίτη­
ση, μια τρυφεράδα στο βλέμμα, 
αγαπημένες χειρονομίες...

Όταν σκέφτομαι σοβαρά το 
πρόβλημα της ανατροφής δεν 
βλέπω τι άλλο μπορεί να υπάρ­
χει ουσιώδες. Μπορούμε να 
«διορθώσουμε» τα ελαττώματα 
των παιδιών μας; Δεν μπορού­
με ν’ αλλάξουμε την ιδιοσυγ­
κρασία. Το παιγνίδι είναι αλλού: 
να επιτρέμεις σ’ ένα ον να ανα­
πτύξει όλα του τα χαρίσματα, να 
μπορεί να ακούει την αληθινή
του φύση που μερικές φορές εί-

ναι ξεμακρυσμένη από την οικο­
γενειακή και κοινωνική 
επιρροή. Να το αφήσεις να δια- 
τρέξει κινδύνους! Μέσα μας η υ­
περπροστατευτική μητέρα 
εξανίσταται: Θα θέλαμε τόσο 
πολύ ν’ απομακρύνουμε από τα 
δικά μας παιδιά τους πόνους 
και τις αποτυχίες που γνωρίσα­
με θα θέλαμε να διατρέξουμε 
ένα κομμάτι του δρόμου στη θέ­
ση τους και ξεχνάμε ότι διαπλα­
στήκαμε μέσα από τις αποτυχίες 
μας όσο και από τις επιτυχίες 
μας. Το να γερνάς είναι περίπου 
αυτό.

Να είσαι ελαφρύς... να μην 
ζυγίζεις, να μην επιβάλλεσαι, 
αλλά να ζεις πλήρως μοιράζον­
τας' κάθε φορά που η προσωπι­
κή μου ζωτικότης εξασθενεί, 
παρατηρώ ότι οι σχέσεις μου με 
τα παιδιά είναι οι πρώτες που ε­
πηρεάζονται.

Να μην περιμένεις τίποτε, 
αλλά όλα να τα ελπίζεις. Να εί­
σαι έτοιμη να δέχεσαι ότι προ­
σφέρουν χωρίς να το ζητάς, η 
χαρισματική ώρα περνά, πρέπει 
να την αρπάξεις. Ξέρω ότι η μη­
τρότητα δεν έχει όρια ούτε χρό­

G6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλημέρα 
07.45 Εκκλησία και νιάτα 
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι και 

γυρίζει
10.40 Μύθοι και 

πραγματικότητες -
11.00 Όπου δεν πίπτει λό-

Δευτερα
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
10.00 Διαφημίσεις
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Κοντά στα σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 Δυο λόγια, 

ένα τραγούδι
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.05 Ό,τι ήθελε προκύψει..

γος, πίπτει μουσική 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Όσα φέρνει η ώρα 
1.10 Κρητική ανθολογία 
1.10 Ένα μπουκέτο

τραγούδια
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.30 Λίγο πριν την σέντρα 
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ί Μαιου 1989
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Συνδικάτο ονείρου
4.00 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
5.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.00 Μουσικά μονοπάτια
6.30 Πάρε με

στο τηλέφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
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07.00 Πρωινό Πρόγραμμα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με τη 

μουσική
3.00 Ελαφρά τραγούδια
4.00 Ειδήσεις

4.03 Ελαφρά τραγούδια
4.30 Ηχοχρώματα
6.00 Ποικίλη μουσική
7.00 Ροκ σκηνή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό διάλειμμα
8.30 Μετά το '90
9.30 Ελαφρά τραγούδια

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η σεξογήινη
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Φρανγκεστάιν τζούνιορ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο καταπέλτης της Κίνας 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πόθοι της σάρκας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Στη γωνιά του δρόμου

Μια μέρα του χρόνου ονομά­
στηκε «Η Γιορτή της Μητέρας». 
Δεν φθάνει 6έ6αια. Αλλοίμονο αν 
έφθανε! Σήμερα υπάρχουν γιορ­
τές, υπάρχουν ημέρες αφιερωμέ­
νες σε χίλια δύο πράγματα. 
Ημέρα του δάσους, Ημέρα του 
περιβάλλοντος, ημέρα του τάδε, 
της τάδε, των τάδε.

Όλο το 24ωρο
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97

Από 08.30-24.00
Λούτα Κ., Ικάρου 51

Μαράκη Αργ., Πιτσουλάκη 49 
Από 08.30-22.00

Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14
Από 08.30-20.30

Κιούλπαλη A., Κ. Λουκάρεως 14 
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., 1866, 
κεντρική αγορά.

ΔΕΥΤΕΡΑ

Όλο το 24ωρο
Πατεράκη Ε., Ιδομενέως 34

Από 08.30-24.00
Λαγούδη Κ., Παπαναστασίου -
Παρασκευοπούλου 5
Τσαγκαράκης Γ., Λ. Ικάρου 27

Από 08.30-22.00
Ααμπράκης Α. - Θεοδωρίδου Θ.,
Καλοκαιρινού 151

Από 08.30-20.30
Κοκκάλης Ν., 1821 αρ. 86
Κουτάντου Ε., Ψαρομηλίγκων 5

Βενιζέλειο

Απ’ όλα αυτά όμως, απ’ όλα 
αυτά τα σημαντικά ίσως, υπάρχει 
τίποτα που να συγκρίνει® με την 
ΜΑ.ΝΑ; Έπρεπε κάθε στιγμή, κά­
θε λεπτό, κάθε ώρα και μέρα να 
γιορτάζουμε την μητέρα. Αλλά αυ­
τό βέβαια δεν είναι δυνατόν. Ας 
την γιορτάζουμε όλοι μέσα στις 
καρδιές μας και ας αρκεστούμε 
στην μία μέρα, που ορίστηκε σαν 
επίσημη γιορτή της, να την γιορ­
τάσουμε πιο επίσημα, πιο ανοιχτά, 
πιο ξεχωριστά.

Τι να πρωτοπεί κανείς για την 
μάνα; Μα υπάρχει κάτι που να μην 
έχει λεχθεί; Απο μικρά παιδιά, 
στο Δημοτικό ακόμη, όλο εκθέ­
σεις για την μάνα γράφαμε και 
γραπτά ποιήματα, ή πεζά πάλι για 
τη μάνα διαβάζαμε. Παρ’ όλα αυ­
τά, είναι ένα θέμα που ποτέ δεν 
τελειώνει. Ατέλειωτο, ανεξάντλη­
το, αστήρευτο. Υπάρχει κανείς 
που νά βρέθηκε στον κόσμο αυ­
τό χωρίς να τον γέννησε μια μά­
να; Υπάρχει ανθρώπινη ύπαρξη 
που να μη βγήκε απο την μήτρα 
μιας μάνας; Όλα τα πλήθη που 
βλέπουμε γύρω μας, όλη η αν­
θρωπότητα, βγήκε, γεννήθηκε 
απο μια ΜΑΝΑ. Η ΜΑΝΑ, είναι 
η πηγή του ανθρώπινου γένους. Ε- 
γέννησε, γεννά και θα γεννά, θα 
δίνει συνέχεια στην ανθρώπινη 
ζωή στον πλανήτη τούτο. Απο την 
ώρα την ευλογημένη, που η γυναί­
κα αρχινά να κουβαλάει μέσα στα

Παθ/κά I σπλάχνα της, τον καρπό της, το έμ- 
Χειρ/κά I βρύο, αρχινά ο δύσκολος αλλά υ- 
Ορθ/κά I πέροχος δρόμος που 9α 

Καρδ/κά I ακολουθεί τώρα πια σε ολόκλη- 
Oup/κά I ρη τη ζωή Της. Είναι ο δρόμος

I που ° Ρ°λ°ζ Tn? μήνας χαράζει $ κ I για την κάθε γυναίκα.
Εννέα μήνες κουβαλάει το πο-

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
09.00 Ειδήσεις
09.03 Κάτω από την λάμψη 

των άστρων
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και 

νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Ο απόηχος των ματς
2 .00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Παγωτό καϊμάκι
4.00 Ειδήσεις
5 .00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6.03 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Ψάχνοντας στη δισκο­

θήκη του 9,61
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9 .00 Γνωριμία με την 

κλασική μουσική
10.00 Ειδήσεις
10 .03 Το λαϊκό τραγούδι

Παθ/κά I λύτιμο φορτίο της και νοιώθει ευ- 
Χειρ/κά I τυχ{α Κα1 περηφάνεία. Απο τότε 

κθ^δ/^ά I Κ1°λαζ άρχιζε· το μοναδικό δέσι- 
ΟΡο/κά I μο μάν0? Με το παιδί. Μετά 

Νευρ/κά I έρχονται οι οδύνες του τοκετού. 
Οφθ/κά I Απερίγραπτες ώρες, μιας ασύγ- 

1 κριτής εμπειρίας που η γυναίκα 
γίνεται ηρωΐδα, γίνεται Θεός. Μέ­
σα απο τις φοβερές οδύνες δο- 

14 5 । σμένη ολοκληρωτικά στο θαύμα
Καλουρής Λ. Κνωσού 43 I που ^ντελείται, έχει το κουράγιο,

Βογιατζάκης Αν.Λ. 62 Μαρτύρων 184 I να χαίρεται στη σκέμη της γλυκιάς 
Χρυσοβαλάντου I προσμονής, και ας είναι αβάστα- 

Ν. Αλικαρνασσός. I Χ101 °· πόνοι. Εκείνη την ώρα, εί- 
I ναι δεύτερος δημιουργός. Είναι 
I μετά τον Θεό. Δίνει ακόμη ένα άν- 

Π. ΚΑΤΕΕ I θρωπο στην κοινωνία. Διαιωνίζει 
Λ. Κνωσού I το είδος το ανθρώπινο. Ω Μητέρα! 

Λ. Ικάρου I Όταν με το καλό κοπεί ο ομ- 
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσού. | φάλ1Ος λώροςι Ο| δύο υπάρξεις 

ξεχωρίζουν. Το βρέφος γίνεται τέ­
λειος άνθρωπος, ανεξάρτητος, και 

_ η γυναίκα έχει δώσει τον καρπό
Κάργατζης Χρυσοστόμου 7 I ΤηςΜα θ λώ δεν 

Χατζήγεωργίου Τρυφωνος 14 I α , , ,
r I βεται ποτέ στην ουσία. Γιατι η μά-

15-5-89 I - a.. . . , I να νοιώθει παντα αυτό το
απερίγραπτο, .ο ο.-

______ I μο με το παιδί της. Κανένα απο τα 

ανθρώπινα αισθήματα δεν μπορεί 
να συγκριθεί με εκείνο το θείο, το 

Τρυπάκης Κων. Ιεραπόλεως 75 | υπερφυσικό αίσθημα λατρείας 
και στοργής που μια μάνα νοιώ­
θει για το παιδί της. Η μάνα τα δί­
νει όλα, μα όλα, για τα παιδιά της, 
χωρίς να ζητά τίποτα. Μόνο η α­
νατροφή ενός παιδιού είναι ένας 
Γολγοθάς για την μάνα. Και τον 
ανεβαίνει αυτό το Γολγοθά με χα­
μόγελο, με γέλιο, με κέφι, χωρίς

νου ούτε αίματος ούτε χώρου.
Είμαι μια μάνα... η ευτυχία 

που νιώθω περνά από το ζευγά­
ρι, απ’ αυτή την ένωση που μέ­
σα της ριζώνει η γονιμότητα. Θα 
μπορούσα να ήμουν κάτι άλλο, 
υπάρχουν πολλοί τρόποι να εί­
ναι κανείς στη ζωή. Από τις δύ­
σκολες μέρες ως πς θαυμαστές 
εκπλήξεις απ’ αυτά που είναι 
διαίσθηση ως αυτά που είναι 
βεβαιότητα, από τους κινδύνους 
ως την εμπιστοσύνη, τα παιδιά 
μας δεν παύουν να μας μαθαί­
νουν αυτό που είμαστε. Αλλά σ’ 
αυτές τις σκέμεις υπάρχει μόνο 
ένα τραγούδι μέσα από τα σω­
θικά και την μυχή μας, μια ανεί­
πωτη πληρότητα. Όσο 
περισσότερο η ζωή μας πλάθει 
τόσο περισσότερο γινόμαστε 
ει άλωτες, ευαίσθητες στις προ­
σκλήσεις που έρχονται από παν­
τού’ η καρδιά πλαταίνει. Κάτω 
από την πίεση της ζωής, περπα­
τάμε προς αυτή την τέλεια 

αγάπη, που μέσα μας 
νιώθουμε την υπόσχεσή της! 
(ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ)

ποτέ να παραπονιέται για τίποτα. 
Μέρα και νύκτα, θυσιάζοντας τη 
δική της ζωή, μοχθεί ασταμάτητα 
για να αναστήσει τα παιδιά της. Α­
τέλειωτες οι σκληρές νύκτες που 
ξαγρυπνά στο προσκεφάλι τους ό­
ταν αρρωσταίνουν. Αλλά και όταν 
πάνε σχολείο η μάνα είναι αυτή 
που γίνεται ξανά μαθήτρια και ζεί 
6ήμα-βήμα όλα τα προβλήματα 
του παιδιού της βοηθώντας το να 
διαβάσει, να γράμει, να μάθει. Να 
σταθεί σωστά στην δική του μικρή 
κοινωνία. Μόνο στην αγκαλιά της 
βρίσκει καταφύγιο και παρηγο­
ριά, όταν κάτι του συμβαίνει, όταν 
κάποιος το έχει πληγώσει, όταν 
νοιώθει προβληματισμένο και πι­
κραμένο. Η αγκαλιά της μάνας εί­
ναι μαγική φωλίτσα. Εκεί μέσα 
νοιώθει ασφαλισμένο, προστατευ- 
μένο, ευτυχισμένο. Στεγνώνουν τα 
δάκρυα, έρχεται ξανά το χαμόγε­
λο, λάμπουν τα ματάκια, τα σύν­
νεφα έφυγαν. Η μάνα είναι ο 
ήλιος για το μικρό παιδί. Το ζε­
σταίνει του φωτίζει το δρόμο του 
με τα γλυκά της λόγια, με τις συμ­
βουλές της. Του διώχνει τα σύν­
νεφα και του φέρνει την λιακάδα.

Κι η ζωή της προχωρεί και τα 
χρόνια περνούν. Τα παιδιά μεγα­
λώνουν, μορφώνονται, ξενητεύον- 
ται παντρεύονται. Πάντα όμως 
υπάρχει το λιμάνι τους η ΜΑΝΑ. 
Η ελπίδα για παρηγοριά, για ένα 
καλό λόγο, για σίγουρη αγάπη και 
συμπαράσταση. Αιώνια Μάνα!

Μάνα, είσαι μια έννοια ατέ­
λειωτη, ένα σύμβολο μια «τερά­
στια» λέξη που χρειάζεται πολύ 
χαρτί για να σε αναλύσω, να σε υ­
μνήσω, να σε εξηγήσω και να πω 
τα όσα σου αξίζουν. Λέω μόνο α­
πλά: Σ’ αυτό τον κόσμο τον σημε­
ρινό, σ' αυτούς τους ηεύτικους 
καιρούς, είσαι το μόνο πρόσωπο 
που έμεινες ατόφιο και αναλείω- 
το. Τον καιρό μας, που πολλά εί­
δωλα κατρακύλισαν, γκρεμίστη­
καν απο τα βάθρα τους και έγιναν 
θρύμαλα και σκόνη, εσύ μάνα, εί­
σαι πάντα, η μια και μόνη. 
Είσαι η ΜΑΝΑ.

Η μητέρα μας, είναι ο μόνος 
άνθρωπος που μας κάνει πάντα 
να αισθανόμαστε νέοι, παιδιά. 
Γιατί και εβδομηντάρης θα ακού­
σει την μάνα του να του φωνάζει 
«Παιδί μου». Και νοιώθει τότε μι­
κρούλης και νοιώθει παιδί, το παι­
δί της μάνας του. Ευτυχισμένοι 
αυτοί που έχουν την μανούλα 
τους.

Σήμερα στη γιορτή ΤΗΣ, δώ­
στε λουλούδια, λουλούδια πολλά, 
και γλυκά και φιλιά και πείτε της 
απλά «Μαμά σ’ αγαπώ. Μαμά σ’ 
ευχαριστώ!»

Και σεις μανούλες όλου του 
κόσμου, γιορτάστε σήμερα! Είναι 
η δική σας μέρα. Είναι η γιορτή 
σας. Την αξίζετε. Μανούλες, φτω­
χές, πλούσιες, χωριάπσσες, αστές, 
άσπρες, μαύρες. Μάνες, απ’ όλες 
τις τάξεις, απο όλες τις χώρες, απ’ 
όλες τις φυλές. Μητέρες, ενωθεί­
τε κάτω απο την ίδια σημαία που 
γράφει επάνω «Μητρότητα». Έχε­
τε όλες τα ίδια δικαιώματα. Έχε­
τε όλες παιδιά, έχετε όλες 
διανύσει τον ίδιο δύσκολο δρόμο. 
Περάσατε τα ίδια μονοπάτια στε­
νά και κακοτράχαλα, που σας έ­
βγαλαν όμως στην λεωφόρο της 
χαράς. Τώρα είσθε μητέρες. Εί- 
σθε βασίλισσες. Είσθε τα θεμέλια 
της ανθρωπότητας. Αυτό το θείο 
δικαί&'μα δεν μπορεί κανείς να 
σας το στερήσει. Νοιώσετε υπερή­
φανες και χαρούμενες. Και η πιο 
ασήμαντη γυναίκα του κόσμου έ­
χει ένα θαυμαστή, το παιδί της!

Ας στείλουμε σήμερα τη σκέ- 
yn μας σ’ όλες τις μητέρες του κό­
σμου. Γνωστές και άγνωστες 
ταπεινές ή διάσημες. Η Μητέρα ό­
λου του κόσμου, η Μητέρα του 
Χριστού μας, να προστατεύει εσάς 
και τα παιδιά σας πάντα.
Μητέρες όλου του κόσμου ενω­
θείτε δέστε τα χέρια σφιχτά και 
αγκαλιαστείτε για τα όνειρα των 
παιδιών σας προσευχηθείτε και 
σεις κοντά τους ή μακρυά τους 
να ευτυχείτε.

Μαρία Ιατράκη 
Καθηγήτρια Αγγλικών

Όπως τα βλέπω

Ο ΑΝΤΡΕΙΩΜΕΝΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΧΟΜΠΙΤΗΣ

Τον Κώστα Ap. Πετρόπονλον

Ο Πάρις Κελαϊδής κατέγραμε 
τη ζωή και τα κατορθώματα του 
Λεβέντη Κρητικού Στρατηγού Α­
νάσταση Χομπίτη. Είναι ένα ξε­
χωριστό βιβλίο γιατί εκτός την 
ιστορία του άξιου τέκνου των ξε- 
ρομαδάρων έχει πολλές φωτο­
γραφίες που δείχνουν την 
λεβεντιά που είχε στά νιάτα του 
ο Αναστάσης. Εγώ έγραμα όπως 
τον είδα στην εκπομπή Μονό­
γραμμα τον Μάιο 1986 - ακόμη 
διατηρεί ιδιαίτερη ανάλογα με 
την ηλικία του λεβεντιά. Εδώ ται­
ριάζει η παλιά μαντινάδα - θα την 
γράμω, και θα προσθέσω μια δι­
κή μου με αγάπη: 
Τα χρόνια ασπρίζουν τα μαλλιά 
μα η γνώμη δεν αλλάσσει 
απούναι νέος όμορφος 
είναι κι απείς γεράσει. 
Ροδάκινο εγέννησε 
τον άντρα με τσοι χάρες 
που στάθηκε ακλόνητος 
σαν τις ξερομαδάρες.

Η δεύτερη δική μου μαντινά­
δα εκφράζει πραγματικά τον άν­
τρα που στάθηκε πραγματικά 
ακλόνητος - το γράφει ο τίτλος 
του βιβλίου. ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
ΧΟΜΠΙΤΗΣ. Μια ^ωή δοσμένη 
στην πατρίδα. Εγώ προχώρησα 
στο Κεφάλαιο 4 ■ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙ­
ΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ. Βρήκα και 
θα αντιγράμω για την συμμορία 
του εφέ, που την έχω ακούσει 
πολλές φορές από τον μακαρί­
τη πατέρα μου Αρίστο - γράφει 
λοιπον, όπως είπε ο Στρατηγός:

Ήταν λοιπόν ο Εφέ, ο πιο αι- 
μοβόρος ηγέτης Τσετών στην 
περιοχή Βαϊνδηρίου - μετά την 
διάλυση της συμμορίας του Μου- 
λαζίμ. Είχε εκτελέσει με το χέρι 
του δεκάδες Έλληνες και Τούρ­
κους, πέραν των θυμάτων του 
κατά τις συμπλοκές.

Μεταξύ αυτού και του Χομπί­
τη, είχαν δημιουργηθεί «προσω­
πικά*. Αλληλοκλήθηκαν σε

μονομαχία! Διότι ο μεν αρχισυμ- 
μορίτης λογάριαζε τον «Τσακίρ 
Κομαντάρι* ως το πιο adipo εμ­
πόδιο στη ληστρική του δράση, 
ενώ απ’ την άλλη μεριά ο καπε­
τάνιος των καταδιωκτικών απο­
σπασμάτων ήξερε πως εκείνος 
ήταν η μυχή της κακοποιού δρά- 
σεως για ολόκληρη την περιοχή.

Κάποια μέρα μάλιστα, ο μυχω- 
μένος λήσταρχος μεταμφιέστη­
κε σε χανούμ με καλύπτρα στο 
κεφάλι - φερετζέ ■ και μπήκε ο­
λομόναχος μέσα στην πόλη του 
Βαϊνδηρίου μάχνοντας - αλλά 
μάταια - να συναντήσει τον Χομ­
πίτη για να τον σκοτώσει.

Στις 21 του Μάη (μέρα που ε­
όρταζε στην Κρήτη η μάνα του) 
ο ανθυπομοίραρχος πήρε πολύ­
τιμη πληροφορία από Τσέτη που 
ηαραδόθηκε: ο τρομερός Εφέ 
με 25 συντρόφους του, είχαν λη­
μεριάσει σε δάσος έξω από το 
χωριό Καρά Μπουργάζ.

Χωρίς χρονοτριβή ετοιμάστη­
κε. Ζήτησε συνδρομή δύο ακό­
μη Σωμάτων, διότι η εντόπιση κι 
εξολόθρευση ταμηουρωμένης 
συμμορίας μέσα σε δασώδη πε­
ριοχή, ήταν επιχείρηση ιδιαίρε- 
τα ριμοκίνδυνη.

Πλησίασαν ακροπατώντας για 
νάχουν το στοιχείο του αιφνιδια­
σμού. Κι όταν εντόπισαν τους 
συμμορίτες ρίχτηκαν πάνω τους 
με ορμή. Το παλαιό «Αντροκάλε- 
σμα* Εφέ - Χομπίτη, ήρθε εδώ 
στην πράξη. Στρίμωξε ο Αετός 
της Μαδάρας τον λήσταρχο σε 
μιά χαράδρα και ύστερα από 
πραγματική γιγαντομαχία, τον α­
φάνισαν.

Εγώ θα συμπληρώσω πως 
μπήκαν στο Βαϊδήρι με τα κεφά­
λια των Τσετών καρφωμένα στις ** ’ 
ξιφολόγχες τους. Αυτός είναι ο 
μεγάλος Αναστάσης Χομπίτης ■ 
να ζήσει σαν τις ξερομαδάρες 
αιώνια.

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΑΝΑΣ
Η δεύτερη Κυριακή του Μάη, 

είναι η Παγκόσμια καθιερωμένη 
ημέρα εορτασμού της ΜΗΤΕΡΑΣ 
(14 Μαΐου).

Τα Γυναικεία Σωματεία της πό­
λης μας εορτάζουν την ημέρα αυ­
τή με τις παρακάτω εκδηλώσεις:

Το πρωί, ώρα 10, τελείται Δο­
ξολογία στον ιερό Ναό Αγίου 
Τίτου.

Μετά την Δοξολογία δίδεται εκ 
μέρους του Δήμου Ηρακλείου δε­
ξίωση προς τιμήν των Μητέρων, 
στο Αναμυκτήριο του Δήμου, στην 
πλατεία του Αγ. Τίτου.

Διάφορες άλλες εκδηλώσεις 
και προσφορές προς Μητέρες και

παιδιά θα πραγματοποιηθούν 
από ένα έκαστον Σωματείο, ι­
διαιτέρως.

Καλούνται οι Μητέρες και το 
Κοινό της πόλης μας να παρευ- 
ρεθούν.

Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου

Λέσχη Λαϊονες Ηρακλείου 
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών

Χ.Ε.Ν.
Κοινωνική Μέριμνα 

Πανελλήνιος Σύνδεσμος 
Επαγγελματιών και Σπουδα­
στικών Υποτροφιών Κρήτης 

Σύλλογος Γονέων και Φίλων 
ατόμων με ειδικές ανάγκες

Ν. Ηρακϊ.είου

ΑΦΙΕΡΩΜΑ
Στα δύο χρόνια της

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΔΑΝΔΑΛΗ · ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Πέρασαν αλήθεια είκοσι τέσσερις μήνες που έφυγες.
Για μας όμως ζεις. Βρίσκεσαι και κινείσαι ανάμεσά μας, δί­

πλα μας.
Συμμετέχεις στην κουβέντα μας και απαντάς στα ερωτή- 

ματά μας μέσα από την μεστή λιγόχρονη ζωή σου.
Η ευθύτητα του χαρακτήρα σου, η εργατικότητα, η τιμιώ- 

τητα, η καλωσύνη, η συνέπεια μαζί με την άρτια και υπεύθυ­
νη επιστημονική σου κατάρτηση’ χάρες που σπάνια συναντάς 
σήμερα. Μας απαντούν.

Κουράστηκες, δημιούργησες, αλλά ημοίρα του ανθρώπου 
σκληρή, δεν σ’ άφησε να χαρείς τους κόπους σου.

Ένα παράπονο πρόσθετο στον πόνο της καρδιάς μας, που 
τον κάνει πιο βαρύ, πιο δυσβάστακτο.

Σκληρή μοίρα γιατί σκορπάς τον πόνο απλώχερα σε καρ­
διά γερόντισσας μάνας; Σε τρυφερές καρδιές μικρών παιδιών; 
ΓΙΑΤΙ;

Ελάχιστο δείγμα στην μνήμη σου.
Αρχοντιά Ιωάν. Δανδάλη

11-5-89

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ ΣΤΟΝ ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Με μεγάλη επιτυχία πραγμα­

τοποιήθηκε στο Ρέθυμνο το 29ο 
Πανελλήνιο Ροταριανό Συνέδριο 
που κράτησε από τις 5-7 Μαίου 
και κατά το οποίο ανεπτύχθηκαν 
πολλά θέματα σχετικά με τις 
δραστηριότητες και πορεία του 
Ροταριανισμού στη χώρα μας.

Η έναρξη έγινε την Παρα­
σκευή το απόγευμα 5 τρέχ. πα­
ρουσία των αρχών της πόλεως 
της Ρεθύμνης και υπέρ πεντακο- 
σίων συνέδρων Ροταριανών από 
όλους σχεδόν τους Ομίλους της 
Ελλάδος και τ. Διοικητών υπό 
την προεδρίαν του Διοικητού της 
247 Περιφέρειας, Καθηγητού κ. 
Γεωργ. Βασιλικιώτη και με κύριο 
ομιλητή τον καθηγητή του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Νίκου Σταμ- 
πολίδη, με θέμα: «ΗΙ αρχαία 
Ρίθυμνα».

Ο Όμιλος Ηρακλείου είχε μια 
δυναΐ'.;κή παρουσία με 40 περί­
που άτομα με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο του Ροτ. Ξεν. Καράμπε- 
λα και διεκρίθη με τη βράβευση 
του για την εν γένει δράση του 
στην Κοινότητα μας.

Ο Προ-Διοικητής και μέλος του 
Ομίλου μας Ροτ. Μαν. Πατερά- 
κης ήταν ένας εκ των εισηγητών 
με την ομιλία του, που είχε αντι­
κείμενο το «Πρόγραμμα Μορφω­
τικών ανταλλαγών του Δ. 
Ρόταρυ».

Γενικά, ο Ομιλος Ρεθύμνου κα­
τέβαλε μεγάλη προσπάθεια για 
την υποδοχή και καλή φιλοξενία 
των συνέδρων

1) Πήρες την πρώτη σου πρωτιά 
κι άλλη πρωτιά δα πάρεις 
δα σαι στο κοινοβούλιο 
ο καστρίνός μπροστάρης.

2) Η ντομπροσύνη, η λεβεντιά 
το ύφος και το ήδος 
η καλοσύνη, η ανδρωπιά 
που κρύβεις μεσ' το στήδος

3) Αποτελούν εγγύηση 
χωρίς να υπερβάλλω 
πως τον Ιούνη στη βουλή 
δα ’σοι το δίχως άλλο.

4) Να αγωνίζεσαι μπορείς 
έχεις και πείρα, ξέρεις 
Για τα κοινά στον τόπο μας 
πάντοτε θα προσφέρεις

5) Είσαι καινούριος και παλιός 
ενούς ΔΡΥΠΑ κλωνάρι 
ήδη ο κάδε καστρίνός 
απόφαση έχει πάρει

6) Έδωσες λύση για πολλούς 
που ήταν απελπισμένοι 
ίσως αναποφάσιστοι 
και προβληματισμένοι

7) Όσο για μένα κύ εχε 
ό,τι μπορώ δα κάνω 
για πάρτη σου δα κουβαλώ 
σπυρί-σπυρί τον άμμο.

ΙΩΑΝΝΗ! XATAI
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Σύμφωνα με τα μέχρι τώρα στοιχεία

ΠΥΡΠΟΛΗΣΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
ΣΤΗΝ BMW ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ

Λόγοι αντεκδίκησης οδήγησαν 
τον δράστη της πυρπόλησης του 
αυτοκινήτου του επιχειρηματία 
Ιωσήφ Γιαννοϋλη προχθές τα ξη­
μερώματα στην καταδικαστέα 
πράξη του. Αυτά είναι τα μέχρι τώ­
ρα συμπεράσματα της έρευνας 
που διενεργεί η Πυροσβεστική Υ­
πηρεσία.

Οι κινήσεις της Πυροσβεστι­
κής βασίζονται σε πληροφορίες 
που διοχετεύθηκαν από το περι­
βάλλον του θύματος χωρίς όμως 
να βασίζονται μόνο σ’ αυτές.

Ο κ. Γιαννούλης του οποίου το 
αυτοκίνητο έγινε λαμπάδα προ­
χθές τα ξημερώματα, ισχυρίζεται 
τόσο στο στενό του περιβάλλον 
όσο και προς τα έξω ότι γνωρίζει 
τον δράστη και τα αίτια της πρά­

ξης του αυτής, .'ο απειλητικό τη­
λεφώνημα που δέχθηκε την Τρίτη 
το βρά£υ στο σπίτι του ο 
39χρονος επιχειρηματίας, από ά­
τομο με το οποίο είχε επαγγελμα­
τικές και οικονομικές διαφορές 
αποτελεί σημείο ένδειξης όσον α- 
φοράίτην πορεία των ερευνών για 
την υπόθεση αυτή, δεν αποτελεί 
όμως αποδεικτικό στοιχείο που να 
προσδιορίζει τον δράστη.

Πέρα απ’ όλα αυτά ο κ. Γιαν­

νούλης σύμφωνα με πληροφορίες 
γνωρίζει τον δράστη για τον οποίο 

μάλιστα δήλωσε πως «αν ήταν άν­
τρας έπρεπε να λύσει μαζί του τις 

όποιες διαφορές και όχι ξεσπών- 
τας πάνω σε άμυχα αντικείμενα».

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΚΑΙ... ΒΡΗΚΑΝ

ΖΩΑ
Είκοσι έξι προβατοειδή που 

ανήκαν στον Αντ. Δηλαβεράκη 
κτηνοτρόφο έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές από περιφραγμένο χώ­
ρο στην θέση καμάρα στις 
Ανω Ακριες Ηρακλείου.

Εξάλλου μετά από έρευνα 
της Αστυνομικής υπηρεσίας 
Δίωξης Ζωοκλοπής Ηρακλείου 
στο ποιμνιοστάσιο του Αντ. 
Ζαρατζή στό Μελιδοχώρι βρέ­

θηκαν 47 προβατοειδή τα οποία 
δεν περιλαμβάνονταν στην 
κτηνοτροφική του δήλωσε και 

δεν μπόρεσε να δικαιολογήσει 
την κατοχή τους. Ο Ζαράτζης 
συνελήφθη.

Την ανάγκη μακροπρόθεσμης 
εθνικής πολιτικής στον τομέα 
της βιομηχανίας και την ανάγκη 
λήψης ειδικών μέτρων για τη βιο­
μηχανία της Κρήτης, καταγρά­
φουν τα συμπεράσματα του διη­
μέρου που οργάνωσε το 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Όπως ανακοινώθηκε χθες, τα 
συνοπτικά συμπεράσματα είναι:

- Υπάρχει ανάγκη μακροπρό­
θεσμης Εθνικής πολιτικής στον 
τομέα της βιομηχανίας.

- Παρατηρείται σημαντική υ­
στέρηση του τομέα της Βιομηχα­
νίας στην Κρήτη έναντι του 
γεωργικού τομέα και του τομέα

Υπηρεσιών (Τουρισμός). Υπάρχει 
στροφή των Επενδύσεων προς 
τον Τουρισμό.

- ''πάρχει ανάγκη λήψης ειδι­
κών μέτρων για την Βιομηχανία 
Κρήτης όπως
α. Ένταξη σε κατηγορία υψηλο- 
τέρων κινήτρων ανάπτυξης του 
Ν. 1262.
β. Θέσπιση άλλων κινήτρων για 
αντιστάθμιση του κόστους με­
ταφορών.

- Υπάρχει ανάγκη βελτίωσης 
της υπάρχουσας υποδομής και 
κατασκευής νέων έργων που θα 
αφορούν:

Περιοδεία Γιάννη Μπάνιά

α. Τις μεταφορές
β. Τις τηλεπικοινωνίες
γ. Τις Βιομηχανικές περιοχές, 
βιοτεχνικά πάρκα.

- Υπάρχει ανάγκη για άμεση ε­
πίλυση του Ενεργειακού προβλή­
ματος της Κρήτης.

- Η προστασία του περιβάλ­
λοντος πρέπει να ληφθεί σοβα­
ρά υπ’ όψη σε οποιαδήποτε 
προσπάθεια ανάπτυξης της Βιο­
μηχανίας.

- Πρέπει να ενθαρρυνθούν οι 
επιχειρηματίες και να αναλάβουν 
πρωτοβουλίες σε νέους βιομηχα­
νικούς τομείς.

- Πρέπει να δοθεί έμφαση στην 
εκπαίδευση και επιμόρφωση του 
ανθρώπινου δυναμικού της Βιο­
μηχανίας και να αυξηθεί ο αριθ­
μός του επιστημονικού δυναμι­
κού που απασχολείται σ’ αυτές.

Μ’ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

. Τα γυναικεία σωματεία 
γιορτάζουν την ημέρα της μητέρας

Την Παγκόσμια Ημέρα της 
Μητέρας Θα γιορτάσουν ε­
πτά γυναικεία σωματεία του Η­
ρακλείου. Ο εορτασμός Θα γίνει 
στον Ναό του Αγίου Τίτου και 
προβλέπει την τέλεση Αρχιερα­
τικής λειτουργίας και στη συνέ­
χεια μια δεξίωση του Δήμου στην 
οποία Θα απευθυνθούν χαιρετι­
σμοί απο μέρους των εκπροσώ­
πων των αρχών και των σωμα­
τείων.

Κατά τη διάρκεια της δεξιώσε- 
ως που θα γίνει στον Πλάτανο, 
έξω απο τον Άγιο Τίτο, θα εκτε- 
λέσει μουσικό πρόγραμμα η Φι­
λαρμονική του Δήμου και θα 
προσφερθούν λουλούδια και α­

ναψυκτικά.
Εξάλλου την Τρίτη 16 Μάη 

στις 3 το μεσημέρι στο ΚΑΠΗ Πό­
ρου θα πραγματοποιηθεί εκδή­
λωση αφιερωμένη στις μητέρες

-μέλη του ΚΑΠΗ. Η εκδήλωση θα 
αρχίσει με ομιλία απο την Κοινω­
νική λειτουργό και στη συνέχεια 
θα ακουστούν ποιήματα και τρα­
γούδια απο τις ομάδες καλλιτε­
χνικών ενδιαφερόντων και 
χορωδίας. Η όμορφη αυτή εκδή­
λωση θα κλείσει με λουλούδια 
που θα μοιραστούν στις μητέρες 
απο μια άλλη ομάδα, την ομάδα 
αλληλοβοήθειας.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΟΙ νέες τιμές πώλησης των 

οπωρολαχανικών που θα ισχύ- 
σουν από αύριο στο Νομό Ηρα­
κλείου καθορίστηκαν με 
χθεσινή απόφαση του Νομάρ­
χη. Οι τομάτες θα πωλούνται 60 
δρχ. στη χονδρική, 82 στη λια­
νική στα καταστήματα και 80 
δρχ. στις λαϊκές αγορές.
— Κρεμμύδια ξερά (εξαιρ. στι­
φάδου και ημίξερα εκτός Κρή­
της 45, 59, 57
— Κρεμμύδια ξερά εξαιρ. στι­
φάδου και ημίξερα Κρήτης, 51, 
66, 64.
— Πατάτες Κρήτης, 46, 58, 56 
— Πατάτες εκτός Κρήτης, 40, 

51, 50

στην Κρήτη από χθες
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ. Α·Α ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

— Πορτοκάλια ομφαλοφόρα, 
μυρωδάτα και βαλέντσια, 80, 
112, 109
— Πορτοκάλια λοιπών ποικι­

λιών 60, 84, 82.
— Αγγούρια (εξαιρ. οι ποικιλ. 

Κνωσού και Ολλανδίας), 40,

Σαράντα δύο σπουδαστές 
της Ανώτερης Εκκλησιαστικής 
Σχολής Αθηνών φιλοξενούνται 
στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρή­
της. οι σπουδαστές συνοδεύο- 
μενοι απο δύο Καθηγητές και 
τον πρωτοπρ. Μιχαήλ καρδα- 
μάκη, ο οποίος αναπληρώνει 
τον Διευθυντή της Σχολής κ. 
Γεώργιο παπαδάκη, που κωλύ­
εται προς το παρόν, ύστερα 
απο ένα ατύχημα. Οι σπουδα­
στές έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν την Εκκλησία της 
Κρήτης και το έργο της Ορθο­
δόξου Ακαδημίας. Επίσης έλα­
βαν μέρος σε συνέδριο της 
Ακαδημίας με θέμα: «ενορία

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.
t^·

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 ■ 22735S.

ΚΑΙ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ».
ΜΟΝΑΧΟΙ

ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
ΧΩΡΕΣ

ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Με την ευλογία του Σεβασμ 
Μητροπολίτου Κισάμου και Σέ­
λινου κ. Ειρηναίου ήλθαν στην 
Κρήτη και μετέχουν σε ειδικό 
συνέδριο στην Ορθόδοξο Ακα­
δημία μοναχοί απο την Ελλά­
δα, τη Σοβιέτ. Ενωση και διά­
φορες χώρες και Ομολογίες. 
Στην πνευματική αυτή συνάν­
τηση, που πραγματοποιείται 
στον τόπο μας για τρίτη φορά, 
μετέχει και ο Σεβασμ. Μητρο­
πολίτης Σηλυβρίας κ. Αιμιλία- 
νός (του Οικουμενικού 
πατριαρχείου). Αντικείμενο 
των συζητήσεων είναι ο ρόλος 
και η ευθύνη των μοναχών για 
το παρελθόν, το παρόν και το 
μέλλον της Ευρώπης.

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΣΥΝΑΞΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ
Απο 15 μέχρι 21 Μαΐου θα 

πραγματοποιηθεί στην πόλη 
Basel (Βασιλεία) της Ελβετίας 
μια σύναξη των Εκκλησιών ο­
λόκληρης της Ευρώπης, χωρίς 
αμφιβολία η μεγαλύτερη και 
σημαντικότερη του αιώνα μας.

Μετέχουν όλες, χωρίς εξαίρε­
ση, οι Εκκλησίεςόλωντωνχω- 
ρών της Ευρώπης, με περισ­
σότερους απο 700 αντιπροσώ­
πους. Αναμένεται, εξάλλου, 
ότι τη συνέλευση θα παρακο­
λουθήσουν τουλάχιστον 
20.000 άτομα. Στη ΐΟμελή αντι­
προσωπεία του Οικουμενικού 
πατριαρχείου μετέχει και ο 
Γεν. Διευθυντής της Ορθοδό­
ξου Ακαδημίας κ. Αλεξ. πα- 
παδερός.

Το θέμα της Συνελεύσεως 
«ΕΙΡΗΝΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ» 
καλύπτει όλα τα καίρια εκκλη­
σιαστικά, κοινωνικά, πολιτικά 
και οικολογικά προβλήματα 
της σημερινής Ευρώπης.

55, 53
— Κολοκυθάκια 70, 102, 100.
-- Κολοκυθάκια μικρά με αν- 

θό 100, 145, 140.
— Μήλα έξτρα ποιότ. 90, 126, 
123.
— Μήλα 1η ποιότ. 80, 112, 109 
'— Μήλα 2η ποιότ. 60, 85, 83. 
(Εξαιρούνται οι ποικιλίες ρενέ­
τες, Γκράντ Σμιθ, Γκόλτε, Φι­
ρίκια και τα μήλα ποιότ. 
ΕΞΤΡΑ που είναι συσκευασμέ­
να και τυποποιημένα σε κυτία 
μιας χρήσης και φέρει το κάθε 
μήλο αυτοκόλλητη ετικέτα με 
την αναγραφή της εμπορικής ε­
πωνυμίας, της ποικιλίας και 
της ποιοτικής κατηγορίας 
ΕΞΤΡΑ).

Μετά τις εκλογές 
οι συνομιλίες για τις Βάσεις

Με την παρουσίαση των θέ­
σεων του κόμματος τους για τις 
ευρωεκλογές άρχισαν χθες την 
περιοδεία τους στην Κρήτη οι 
Γιάννης Μπανιάς, Γραμματέας 
του ΚΚΕ εσ. Α-Α, Γιάννης Δρό­
σος υπεύθυνος του κόμματος 
για την ΕΟΚ και Νίκος Φίλης 
γραμματέας της ΕΚΟΝ «Ρήγας 
Φεραίος».

Μιλώντας σε συνέντευξη Τύ­
που στο ξενοδοχείο «Δαίδα­
λος» ο Γιάννης Δρόσος είπε 
μεταξύ άλλων:

«Το κρίσιμο σήμερα ζήτημα 
δεν είναι αν θα υπάρξει ευρω­
παϊκή ολοκλήρωση αλλά ποια 
κατεύθυνση θα πάρει η Ευρώπη 
του 1992. Θα είναι η Ευρώπη 
των εργαζομένων, της δημο­
κρατίας και της οικολογίας, ή 
η Ευρώπη της κερδοσκοπίας, 
του αυταρχισμού και της οικο­
λογικής καταστροφής;

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ- 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ α­
ποδεχόμενο την προοπτική της 
ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, α­
γωνίζεται για την Ευρώπη των 
εργαζομένων, και της οικολο­
γίας. Για να γίνει αυτό χρειάζε­
ται ριζική ανατροπή των 
σημερινών κατευθύνσεων της 
πολιτικής της ΕΟΚ».

ΤΑ ΑΛΛΑ 
ΚΟΜΜΑΤΑ

Την κριτική του κόμματος 
τους για τις άλλες πολιτικές δυ­
νάμεις οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ 
εσ. ΑΑ τη συνόψισαν στα εξής:

«Το ΠΑΣΟΚ στην πραγμα­
τικότητα, ούτε ως κόμμα ούτε 
ως κυβέρνηση, δεν είχε μια δι­
κή του ευρωπαϊκή πολιτική, 
αλλά ότι πάντοτε ακολουθεί, ε- 
τεροχρονισμένα τις επιλογές 
των μεγάλων της Ευρώπης.

Η Ν.Δ.ίομόνο που βλέπει 
στην κοινότητα είναι η ελευθε­
ρία της κερδοσκοπίας του κε­
φαλαίου ενώ επιδιώκει την 
μετατροπή της ΕΟΚ σε οργανι­
σμό εξοπλισμένο και σε αμυν­
τικές, δηλαδή στρατιωτικές 
αρμοδιότητες.

Ο Συνασπισμός, προσπα-

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΗΣΕ 0

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕ­
ΩΝ και Μ - MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρδιο­
λογικό CHECK ■ UP με υπερή­
χους και άλλες εξετάσεις. 
Ιδομενέως 38, έναντι «Αστό- 
ρια» 9-1 π.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

τέως Διευθυντής ιατρός εις 
Β.Ν., μετεκπαιδευθείς εις 
BROUSSAIS Παρισίων. Υπε- 
ρηχοκαρδιογράφημα καθη­
μερινώς.

Τηλ. 226240 και 286565.

ΙΙΛΕΤΛ την ολοκλήρωση 
IVIuiAtou 17ου γύρου 
των διαπραγματεύσεων για 
τις Αμερικανικές Βάσεις χθες 
οι συνομιλίες αναστέλλονται 
προσωρινά ενόμει της προε­
κλογικής περιόδου. Αυτό α­
νακοίνωσε ο Κυβερνητικός 
εκπρόσωπος που σημείωσε 
ότι η αναστολή είχε προα­
ναγγελθεί κατά τον προη­
γούμενο γύρο και πρόσθεσε 
ότι ημερομηνία επανάληψης 
των συνομιλιών θα καθορι-

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεκτ ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Σε συγκέντρωση των δημοτι­

κών υπαλλήλων μίλησε χθες το 
μεσημέρι ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης με την απο­
χώρηση του από το Δήμο.

Η συγκέντρωση έγινε στην αί­
θουσα του Δημοτικού Συμβου­
λίου και τον αποχωρούντα 
Δήμαρχο χαιρέτησαν εκ μέρους 
των υπαλλήλων ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Γιάννης Σαρρής και 
ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων

συνεργασία της αριστερός και 
της οικολογίας, στη συνάντηση 
του «κόκκινου και του πράσι­
νου» στην Ελλάδα και την Ευ­
ρώπη, αφού, όπως τόνισε «ο 
σοσιαλισμός στην Ευρώπη και 
στον κόσμο ή θα είναι οικολο­
γικός ή δεν θα υπάρξει».

Για τις εσωτερικές εξελίξεις 
ο Γ. Μπανιάς είπε πως είναι πια 
κοινή συνείδηση πως ο δικομ- 
ματισμός έφερε σε αδιέξοδα τη 
χώρα, ενώ είναι επίσης φανερή 
η χρεωκοπία της πολιτικής της 
αυτοδυναμίας, τόσο του ΠΑ­
ΣΟΚ όσο και της Ν.Δ.

Και κάλεσε τους ψηφοφό­
ρους να σκεφθούν και να ψηφί­
σουν πολυφωνικά και πλουρα- 
λιστικά» να ενισχύσουν «τις 
συνεπείς δυνάμεις της Αριστε- 
ράς». Παράλληλα όμως άσκη­
σε κριτική στο Συνασπισμό της 
Αριστερός και της Προόδου ι- 
σχυριζόμενος ότι θα έχει διαρ­
ροές στην κοινοβουλευτική του 
ομάδα, που θα προκόψει από 
τις εκλογές, μέχρι τον Αύ­
γουστο.

Τέλος τάχτηκε κατά της έκ­
δοσης του Παλαιστίνιου αγωνι­
στή Ρασίντ.

Απο τον Μάϊο οι αυξήσεις

ΣΤΙΣ 30.240 ΔΡΧ. Η ΚΑΤΩΤΕΡΗ
ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΗΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΕΒΕ

Σε 30.240 δρχ. καθορίσθηκαν 
απο 1/4/89 οι κατώτατες συντά­
ξεις γήρατος και αναπηρίας και 
σε 25.250 δρχ. οι συντάξεις θα­
νάτου που χορηγεί το ΤΕΒΕ, με 
απόφαση του υφυπουργού Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα­
λίσεων κ. Ν. Ριζογιάννη.

Παράλληλα για να καλυφθεί 
η νέα αύξηση (5%) των συντάξε­
ων αποφασίσθηκε με κοινή υ­
πουργική απόφαση, η επιχορή­
γηση του ΤΕΒΕ απο τον κρατικό

προϋπολογισμό με 2 δις. δρχ.. 
πέραν του ποσού των 23.175 δις. 
δρχ. που δόθηκε για να καλυφθεί 
η απαιτούμενη δαπάνη της προη­
γούμενης αύξησης του 20%.

Ήδη ειδοποιήθηκε η διοίκηση 
του ΤΕΒΕ να πληρωθούν μέσα 
στον Μάϊο οι νέες αυξημένες 
συντάξεις και όχι τον Ιούλιο ό­
πως αποφάσισε η διοίκηση του 
Ταμείου.

κ. Νίκος Σεγρεδάκης.
Ο Δήμαρχος με καταφανή 

συγκίνηση έκανε ένα σύντομο α­
πολογισμό της συνεργασίας του 
με το προσωπικό του Δήμου η ο­
ποία κατά γενική ομολογία υπήρ­
ξε άψογη και εποικοδομητική.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Ένα ρολόι και διάφορα άλλα 
χρυσαφικά συνολικής αξίας 
120.000 δρχ. έκλεμαν άγνωστοι 
από το σπίτι του Μιχάλη Μανιδά- 
κη το διάστημα από 26/4-1/5 στο 
Ηράκλειο.

Ανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1Θ21)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

στεί με συνεννόηση των δύο 
πλευρών μετά τις εκλογές.

Εγκυρες πηγές ανάφεραν 
ότι κατά το 17ο γύρο των δια­
πραγματεύσεων για το καθο­
ρισμό της μελλοντικής 
διμερούς Ελληνοαμερικανι- 
κής αμυντικής σχέσης, όπως 
επίσημα αποκα λούνται οι 
συνομιλίες έγινε λεπτομερής 
και διεξοδική συζήτηση των 
όσων μέχρι σήμερα έχουν ε- 
ξετασθεί από τις δύο 
πλευρές.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο ιατρός Κώστας Ρελάκης, 

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος, με- 
τέφερε το Ιατρείο του απέναν­
τι απο το Μαιευτήριο «ΜΗΤΕ­
ΡΑ», πάνω απο το Φαρμακείο 
Ζαχαρενάκη (Γερωνυμάκη και 
Δωδεκανήσου γωνία). Τηλ 
228278 και ώρες επισκέψεων οι 
ίδιες.

1-15

θώντας να γεφυρώσει την άπο­
ψη του ΚΚΕ για έξοδο από την 
ΕΟΚ με την άκριτη φιλοεοκική 

πρακτική της ΕΑΡ δεν λέει ού­
τε ναι ούτε όχι στην ευρωπαϊκή 
προοπτική και στην πράξη ε­
φαρμόζει μια αναχρονιστική 
συντηρητική πολιτική».

Στη συνέχεια ο Γ. Δρόσος α­
ναφέρθηκε αναλυτικά στις θέ­
σεις του κόμματος σε σχέση με 
την εσωτερική αγορά και την 
κοινωνική και οικονομική συ­
νοχή της Ευρώπης, την μεταρ­
ρύθμιση της Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής, την Ευρώπη των 
κοινωνικών δικαιωμάτων, την 
οικολογική διάσταση της ευρω­
παϊκής ολοκλήρωσης, τις σχέ­
σεις της Ευρώπης των 12 με τον 
υπόλοιπο κόσμο και την δημο­
κρατική πολιτική-θεσμική ολο­
κλήρωση της Ευρώπης.

Q εκπρόσωπος του ΚΚΕ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΑΝΑΝΕΩΤ1- 
ΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ κατέληξε υπο­
γραμμίζοντας ότι το κόμμα του 
κατέρχεται στις ευρωεκλογές 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στη

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Ένα φορτηγό αυτοκίνητο 
(ΗΜ 4685) ιδιοκτησίας Γιώργου 
Δουσμάνη έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές τα ξημερώματα από 
την οδό Παυσανίου 7 στο Ηρά­
κλειο. Τις ίδιες ώρες περίπου 
άγνωστοι έκλεψαν από το Ηρά­
κλειο μοτοσυκλέτα (ΗΝ 170) 
μάρκας Honda κόκκινου χρώ­
ματος που ανήκε στον κώστα 
Σπαθιά.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ:
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ '

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΚΩΣΤΑ ΑΣΛΑΝΗ
Ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Κώ­

στας Ασλάνης ολοκλήρωσε χθες 
την πρώτη φάση επαφής του με 
το Λαό του Νομού Ηρακλείου 
διάρκειας 30 ημερών.

Χωρίς τυμπανοκρουσίες και 
λαϊκισμούς, με την σοβαρότητα 
και υπευθυνότητα που τον χαρα­
κτηρίζουν, ο τέως υπουργός, πε­
ριοδέυσε στην επαρχία Πεδιά­
δας, σε χωριά του Μαλεβυζίου 
και σε γειτονιές της πόλης του Η­
ρακλείου.

Έτσι στο Καστέλλι και σε 
τριάντα χωριά της Πεδιάδας, σε 
έξι χωριά του Μαλεβυζίου και σε 
τέσσερις γειτονιές του Ηρα­
κλείου είχε μακρές και γόνιμες 
συζητήσεις πάνω στην πολιτική 
συγκυρία, στα σημερινά προβλή­
ματα και τις μελλοντικές προο­

πτικές.

Με όπλα την πολιτική πληρο­
φόρηση και ανάλωση και τη στεί­
ρα συνθηματολογία, αναπτύχθη­
κε ένας αμφίπλευρος πειστικός 
διάλογος, που εδραιώνει την αι­
σιοδοξία για την συνέχιση των 
λαϊκών κατακτήσεων με καινού­
ρια νίκη στις 18 του Ιούνη.

Η δεύτερη φάση του προεκλο­
γικού Αγώνα του κ. Ασλάνη αρ­
χίζει σήμερα από την Επαρχία 
Βιάννου, με κορύφωση-ομιλία το 
βράδυ στην πρωτεύουσα Π. 
Βιάννο.

Σε αναμονή της λειτουργίας 
του εκλογικού του κέντρου ο κ. 
Ασλάνης δέχεται τους φίλους 
του στο πολιτικό του γραφείο 
(Ανδρόγεω 1 τηλ. 280100) δίπλα 
στο Δήμο.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Β. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Λ.

Λ. Δημοκρατίας 13 (Βαλκάνια) 
Τηλ.: 220327 ■ 226357.

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ - ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΛΕΚΟΥ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΑΑΣ ΠΑΣΟΚ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λ. Δημοκρατίας 17
Τηλ.: 243350 ■ 243351 ■ 242322

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ. 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ:
Δασκαλάκης Ιωάνης - Καναβάς Μιχαήλ 
Μακράκης Μιχαήλ - Παπαδάκης Ιωάννης 

Ροκαδάκης Γρηγόρης - Ροκαδάκης Ευάγγελος 
Γσαπάκης Μιχαήλ - Χειλαδάκης Χριστόφορος
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Πα- 
λαιόκαστρο Ρογδιά εντός οικισμού.
Τηλ. 243.074 
(Π304) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 85 τετρ. με αυλή 
66 τετρ. με Περιβόλι 900 τετρ. στο χω­
ριό Γερακάρι Ρεθύμνου. Τηλ: 081 
•225.474 3-β μ.μ. και 9-12 βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 1600cc σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.178 ώρες

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.

(Π439) 1-5

κατ/των. 
(Π360) 1-5

(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 500 R με 50.000 
προκαταβολή και με πολλές δόσεις. 
Πληροφορίες τηλ: 238823 καθημερι­
νά και 287633 για ώρες γραφείου κ. 
Σφακιανάκη. Τιμή λογική.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Μασταμπά και Γούβες.
Τηλ. 225.956 
(Π359) 1-5

(Π438) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. 
0897-23104 απο 7-9 π.μ. και 10-12 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DACIA καινούρ­
γιο αταξινόμητο σε συμφέρουσα τιμή 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 253.292 πρωί, 
242.494 απόγευμα.
(Π358) 1-3

(Π437) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Πληρ. τηλ: 230.800 
κ. Φιλιο ώρες: 10π.μ.-1 μ.μ., 5μ.μ.-9μ.μ.
(Π436) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σαν οικόπε­
δο. Όπισθεν Θεραπευτηρίου Απολ- 
λώνιο.’Τηλ: 287710

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικό­
πεδο άρτιο, προνομιούχο 2000τ.μ. με 
κάλυψη 1250τ.μ. μέσω EOT και 
4000τ.μ. με κάλυψη 2500τ.μ. μέσω 
EOT. Ευρίσκονται στο κεντρικότερο 
σημείο του οικισμού και σε απόστα­
ση 150-200μ. από τη θάλασσα. Τηλ.
0897/ 41.240
(Π357) 1-4

(Π435)- 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 στρεμ. θερμοκήπια 
καλβανιζέ ΒΙΟΣΩΛ Κ 73. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ: 225751

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 600 HONDA μοντ. '86 
με πολλά έξτρα, σε καλή κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 226.232 κ. Χρήστο.
(Π245) 1-10

(Π418) 1-8 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σετ κλασικά τύμπανα 
πλήρες ASAMA και ηλεκτρική κιθάρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Πισκοπιανό Χερσονή­
σου οικόπεδο 300τ.μ. περίπου εντός 
οικισμού. Τηλ. 0897/ 22.283 από
9π.μ.-10μμ 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος στη 
1821 αριθμ. 70. Πληρ. τηλ. 288.858 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π385) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία στις 
Μελέσσες, 2 δωματίων, κουζίνας, α­
ποθήκης και αυλής μεγάλης με δέν­
τρα, εμβαδόν 270τμ. Τηλ. 288055.
(Π-330) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
αποθήκη 500 τ.μ. με ράμπα και α- 
κάλυίιτο χώρο 2.500 τ.μ. Τηλ: 
227707-227879

IBANEZ Custom 0897/ 22.068 
(Π251) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο Β’ ορόφου 47τ.μ. 
με WC καινούργιο, Ζωγράφου 7. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία παραγωγής 
Μουσειακών αντιγράφων (Αγάλματα) 
από-τις 1-2 πιο φημισμένες του κλά­
δου σ’ όλη την Ελλάδα. Με πλήρες δί­
κτυο πελατών σ’ όλη τη χώρα με τα 
καλύτερα καταστήματα του είδους, 
καθώς και με πελάτες γνωστούς οί­
κους πωλήσεως μουσειακών αντιγρά­
φων στις ΗΠΑ, Γαλλία και Κύπρο. 
Υπάρχει πλήρης μηχανολογικός εξο­
πλισμός καθώς και μεγάλη σειρά μον­
τέλων (περισσότερα από 200) με τα 
αντίστοιχα καλούπια, από τα πιο φη·

(Π771 1-10

μισμένα εκθέματα όλων των 
σείων της Ελλάδας.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 237.963, τηλ.
ΦΕΙΩΝ 286.477, 259.719
(Π322)

Μου- 
Τηλ. 
ΓΡΑ-

1-5

285.492, 01/ 864.4254
(Π301) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετέριας- 
τοστ-μψιλιάρδο-ηλεκτρονικά πλήρως 
εξοπλιόμένη 200τμ. ένα χρόνο χωρίς 
ενοίκιό^ στη τιμή των 6.500.000 δρχ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο για αντιπαροχή. Τηλ. 253005,

Τηλ. 237477. 
(Π-432)' 1-5

259776.
(Π241) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός
οικισμού, με έγκριση απ’ τον 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
253.258
(Π323)

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ

EOT. 
Τηλ.

1-7

WANTED
DUTCH MALE OR FEMALE ENGLISH 
SPEAKING PERSON FOR BAR 
WORK IN EXCELLENT WORKING 
CONDITIONS AND AREA. TEL. 0841/ 
71.278(bill or Maria).
(Ζ560) 1-3

μικρές αγγελίες! t
. ...................................      1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170
(Ζ535) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια για 
βραδινή απασχόληση. Μισθός και πο­
σοστά. Τηλ. 281.538 από 12-2μμ. και

(Ζ505)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Αγ. Ιωάννης Χωστός 1250τ.μ. 
περίπου. Εφάπτεται στο κεν­
τρικό δρόμο προς Μαλάδες. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. 500 μ. από τα Κανάρια.
Τηλ. 235.274 
(Π325) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχο αυτοτελές 
οικόπεδο στη θέση Εσταυρωμένος 
240τ.μ. Γίνονται μικρές ευκολίες. Επί­
σης οικόπεδο αυτοτελές έναντι κο­
λυμβητηρίου 190τ.μ. ή 380τ.μ. σε 
πολύ κφλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι κοντά 
στο γήπεδο, οικόπεδο 387 τ.μ. και στο 
Νιπιδητό κοντά στην ΟΜΕΛΒΑ (Γαζέ- 
πι Μύλο) αγρόκτημα 2 στρεμ., με ε­
λιές κι ένα οικόπεδο 300 τ.μ. αμπέλι. 
Πληροφ. τηλ. 0891/61064.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250 (στυλ 
CHOPPER) σε πολύ καλή κατάσταση.
Τιμή 250.000. Τηλ. 228.090 
(Π324) 1-4

(Π431)“ 1-10
(Π240) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμίνι κεραμικής σε άρι­
στη κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 226.130 από 8.30π.μ.-1μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε είδη αυτό-

(Π430), 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιά σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τίμή προσιτή. (Χ'.ΟΟΟ.ΟΟΟ δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νίκη-

κινήτου με 15ετή λειτουργία.
253.345 από 08.30-3μμ
(Π235)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σμού Βασιλιών 300-600τ.μ.
227.058 από 09.00-13.30
(Π377)

Τηλ.

1-10

οικι- 
Τηλ.

1-3

ταρά ο|ε. 
(Π429) ι 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη σε κεντρικό σημείο 
της Αλικαρνασσού. Πληρ. στα τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Τ Δύο στρέμματα με 50 ελαιόδεντρα 

μόνο 1.600.000
2. Γ\ρεβατίνα άνω των 4,5 στρεμ. μό­

νο 3.400.000
3. Ελαιόφυτο με 64 μεγ. ελαιόδ. άνω 
των 4 στρεμ. 3.400.000
Όλα στην περιοχή Πατσίδων 30μ. 

από την άσφαλτο με μεγάλες προσό­
ψεις σε αγροτικούς δρόμους. Ποτι­
στικά. Απεριόριστη θέα. Τηλ. 224.575 
8-1 και 252.310 6-9
(Π371) 1-5

(Π 428) 1-18
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Πολύτεκνοι, ναυτικοί, ανάπηροι 
BMW - AUDI, ASCONA. Προλάβετε.

Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- ΚΝΩΣΟΥ 96
Τηλ. 236.454
(Π427) - ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι 
ΚΤΑΜ 113τ.μ. Τιμή λογική.

1-8

ΠΛΕ- 
Τηλ.

283.758 ώρες καταστημάτων, 252.756
λοιπές ώρες. 
(Π426) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου. 
Τηλ. 261.022 ώρες καταστημάτων.
(Π425) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής SANSUI. 2 
κασετόφωνα DECK NEC, Βίντεο 
PLAYER, ψυγείο φορητό, μπαταρίες 
ρεύματοί;, υγραερίου. Τηλ. 282.697 
(Π424) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT ΙΟΟΟαρι. ’82 
Γερμανιφό, ανοιγόμενη οροφή, ταπε­
τσαρίες ρροσεγμένο. Ιδιώτης, κατά­
σταση αρίστη. 1.150.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 236:334, 210.080
(Π423) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV TRANSPOR­
TER μοντ. ’83 2000cc εμπορικό, σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.. Τηλ. 210.884 ώρες καταστη­
μάτων, 2β3.878 οικία.
(Π422) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρεμ. δίπλα στο κάμπινγκ στο Σίσι. 
Πρόσοψή στο Κοινοτικό δρόμο
3.000τ.μ. Τηλ. 233.516 
(Π370) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεν- 
τές 240. Πληρ. τηλ. 237.620
(Π369) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδα στον Ανισ- 
σαρά Χερσονήσου.
β) Αγροτεμάχιο 11 στρεμ. στα Λειβά- 
δια Χερσονήσου.

Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΜΜ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ

Πλ. Κοργάρου 25 Ηράκλειο, τηλ.
287.455 
(Π 368) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο βιτρίνα MELKO 
(σχεδόν καινούργιο). Επίσης αυτοκί­
νητο ZASTAVA YUGO 45 μοντ. ’85,
πληρ. τηή. 251.335 
(Π367) · 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CB 
250Ν σε καλή κατάσταση. Τηλ.
283.245
(Π366) 1-3

254.895 ή 731.218
(Π230) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,
283417.

(Π 195) 1-8

Ευκαιρία: ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα του­
ριστικού καταστήματος σε μεγάλη 
ποικιλία. Τιμή έκπληξη. Πληρ. τηλ.
261643.
(Π-3Θ6) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα συνεχό­
μενα ή ξεχωριστά ΚΕΝΤΡΙΚΑ του Η­
ρακλείου σε καλή τιμή. Τηλ. 287.905
(Π261) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FORD CORTINA 1600 
μοντ. ’80, άριστη κατάσταση, μπλε με­
ταλλικό, ΚΤΕΟ, ραδιομαγνητόφωνο, 
τιμή 1.500.000 Δρχ. και SKODA 120 L 
μοντ. ’79, καλή κατάσταση, ΚΤΕΟ, τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 287.332 6-9μμ
(Π284) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμανίας και 
φορτηγό αυτοκίνητο ΚΟΛΤ1400 με ε­
παγγελματική άδεια, πληροφορίες 
τηλέφωνο 230985.
(Π-385) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα !, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ-
κολίες πληρωμής.
224.423, 238.139
(Π365)

Τηλ.

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Τρία Πεύκα 
δύο 3άρια (όροφος και διαμέ­
ρισμα) πολυτελούς κατασκευ­
ής με τζάκι, μεγάλα μπαλκό­
νια, διαμπερή. Τηλ. 224.423 ώ­
ρες γραφείου, και 238.139 λ.
ώρες. 
(Π364) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.144,
254.742 κ. Γιώργο. 
(Π363) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα Ζάρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π362)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ομολογίες Κτηματικής 
Τραπέζης αξίας 900.000 δρχ. με δι­
καίωμα λήψης δανείου τριπλασίου 
ποσού επιδοτουμένου από το κράτος. 
Επιτόκιο 14%. Πληρ. κο Μπορμπου- 
δάκη, τηλ. 228.352 από 4-7μμ.
(Π381) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίπλα στο χωριό Μεγ. Χερ­
σόνησο σε προνομιούχο θέση, έκτα­
ση 19 και 10 στρεμ. ή και τμήματα. 
Νερό, ρεύμα, τηλέφωνο. Εξαιρετική 
περίπτωση και για τουριστική αξιο­
ποίηση. Τηλ. 081/ 225.751
(Π380) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ!!!
Μοτ/το XT 400cc YAMAHA μοντ. ’83, 
15.000 Km. κατάσταση άριστη. Τηλ. 
287.830 από 6-8μμ. Μπάμπης.
(Π379) 1-3

ΟΙΚΟΠΕΔΟ, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
εντός σχεδίου πόλεως Χανίων (περιο­
χή Αγίου Ιωάννου) ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο ή 
διαμέρισμα στην πόλη Ηρακλείου. 
Πληρ. στο τηλ. 081/ 252.976 τις απο­
γευματινές ώρες.
(Π378) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα σε τιμές 
ευκαιρίας με ευκολίες πληρω­
μής στη θέση Καρτεράς με τις 
Οικοδομικές τους άδειες. 
Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6-8μμ. 
Τρίτη Πέμπτη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμ. ολόκληρο 
ή κομμάτια 1 στρεμ. περίπου πριν την 
Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 χρό­
νων, διάφορα άλλα δέντρα: Μετόχι 2 
δωματίων και 2 δωμάτια για ζώα, 
φούρνο χωριάτικο. Λόγω ανάγκης τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 234.001
(Π373) 1-8

(Π 263) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. οριστικό 
συμβόλαιο στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
(Τρεις Βαγιές). Κατάλληλο για ιδιό­
κτητο κατοικία. Τηλ. 241.025

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής MF Μάσεί 
Φέργκουσον συντηρημένος και 
σε καλή τιμή. Γίνεται και ανταλλα­
γή. Πληροφ. 8-1 Οπμ. και 6-8μμ. τις 
εργάσιμες μέρες. Τηλ. 281881.
(Π-332) 1-5

(Π383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CBX 7,5 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228.612
(Π302) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα φουσκωτή ZODIAC 
MARK II GT κόκκινη και μηχανή 
EVINRUDE 35 σε άριστη κατάσταση 
ευκαιρία 380.000 δρχ. τηλ. 236.390 
(Π320) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 
Berlineta μοντ. ’78 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
237.204
(Π375) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 3,5 
στρεμ. νοτίως Γουρνών 1,5 χλμ. Τηλ.
227.020 
(Π374) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός αρτοποιείου α- 
ποτελούμενος από τετραώροφο 
φούρνο, 2 ζυμωτήρια, ζυγοκοπτικό, 
πλαστική, κύλινδρο, ψυγείο, βιτρίνα 
κ.λ.π. περ. Σταυρωμένου Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831/ 71.119 
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
κεντρικότερο σημείο επί της 
Καλοκαιρινού, ο αέρας ή μα­
ζί και το εμπόρευμα. Τηλ. 
282.610 ώρες εργασίας.
(Π256) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με 
μπιλιάρδα-ηλεκτρονικά- 
καφετέρια πλήρως εξοπλι­
σμένη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
237.477
(Π255) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., ΙΟΟμ. απ’ τη θά­
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.
230.991
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’77 (β’ ε­
ξάμηνο) καλοδιατηρημένο, ατρακάρι- 
στο, πρώτο χέρι, σε τιμή ευκαιρίας. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 253054 
από 5-10μμ. καθημερινά.
(Π-327) 1-5

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στη διάθεσή σας. Τηλ. 258.778

2 GERMAN YOUNG BOYS OR GIRLS 
ARE WANTED TO WORK IN A RENT 
A CAR AND BIKES IN STALIS AND 
MALIA. GOOD SALARY. TEL. (0897) 
31.169 Mr. Nikos

8-10μμ 
(Ζ538) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ502) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι-ρες για το 
καφέ-Ρεστωράν ΝΤΟΡΕ 5ος όροφος.

(Π321) 1-10
Τηλ. 225.212 
(Ζ501) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 1/2 τό­
νου. Πληρ. τηλ. 232.777 8π.μ.-2μμ.
(Π317) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS χρώμα λευκό, 

σε άριστη κατάσταση 160.000 δρχ.
2) ΓΟΥΩΚΙ ΤΟΚΙ ζευγάρι, FM, 6 κα­

νάλια, 5 WAT 65.000 δρχ. Τηλ. 220.184

Από εταιρεία ταχυμεταφορών εγγρά­
φων και μικροδεμάτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος ευπαρουσίαστος, χωρίς στρατιω­
τικές υποχρεώσεις, για να αναλαβει 
τη προώθηση των πωλήσεων. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ως οικια­
κή βοηθός σε οικογένεια με τρία παι­
διά 1, 2, 3 ετών. Προσφέρεται στέγη 
τροφή και αμοιβή. Συστάσεις απαραί­
τητες. Τηλ. 287.101 και 236.586
(Ζ533) 1-5

Παρά Τουριστικού Γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κοπέλα για εποχιακή εργασία να ο- 
μιλεί άπταιστα την ΑΓΓΛΙΚΗ και προ­
αιρετικά ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα έναντι CRETA BEACH, σε συγ­
κρότημα, επιπλωμένα και μη. Επίσης 
πλήρι,Ις επιπλωμένες γκαρσονιέρες. 
Μηνιαίως 30.000 δρχ. Τηλ: 256356
(Ε365)

(Π316) 1-5

283.404 
(Ζ532) 1-2

285.579 
(Ζ500) 1-4

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΕΣ
Η μεγάλη προσφορά συνεχί­
ζεται. Πολλές νέες παραλα­
βές. Καινούργιων εταιρειών 
από 1000-5500 δρχ. Μεταχει­
ρισμένες από 500-2.200 δρχ. 
2000 θέματα ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
στα τηλ. 250.104, 258.656

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να εργαστεί, υ­
πάλληλος Γραφείου για εξωτερικές 
δουλειές. Απαραίτητο, δίπλωμα 
μηχανής-αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579 καθημερινά.
(Ζ499) 1-4

(Δ840) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα wagon drill FURUKAWA-WH 

35R κομπλέ (με λάστιχο, μακάπι κ.λ.π)
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155

Η AUTO CANDIA ΑΕ ΖΗΤΕΙ υ­
παλλήλους, απόφοιτους λυ­
κείου με καλή γνώση 
αγγλικής ή Γερμανικής και δί­
πλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του. Επίσης ζητεί βοηθό 
λογέρτού με διετή τουλάχι­
στον προϋπηρεσία σε βιβλία 
Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 224.090 
κ. Μανουσάκης.

ΖΗΤΕίΤΑΙ κυρία άνω των 35 ε­
τών για την φροντίδα δύο μι­
κρών παιδιών ηλικίας 5 και 3. 
Απαραίτητη προϋπόθεση η 
μόνιμη απασχόληση, διαμονή 
εντός σπιτιού, πλήρη υπευθυ­
νότητα και γνώση Αγγλικής 
γλώσσας. Πληρ. Κατερίνα 
τηλ. 229.473-5 από Δευτέρα 
έως Παρασκευή 09.00-17.00
(Ζ531) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μεσημβρινή εργα­
σία κουζίνας σε Καφετέρια-Πιτσαρία. 
Πληρ. τηλ. 241.322
(Ζ530) 1-3

(Π319) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. από το 
Ηράκλειο σε περιοχή που αναπτύσ­
σεται και αξιοποιείται ραγδαίως (Κο- 
ρακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π318) 1-5

(Ζ508) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυ­
λικός χωρίς στρατ. υποχρεώ­
σεις και βοηθός τεχνίτου για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ.

Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
200 κλινών στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου ΖΗΤΑ Διευθυντή. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 22.220, 
22.384 όλες τις ώρες.
(Ζ529) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι στην 
καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ στην Πλ. Ελευ­
θερίας. Πληρ. εντός
(Ζ559) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και μάγει­
ρας. Τηλ: 0897/31605
(Ζ558) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Φιλόλογος (πτυχιούχος 
κλασικού τμήματος) για να διδάξει 
Αρχαία Ελληνικά σε φροντιστήριο. 
Πληρ. τηλεφ: 225862 απο 08.00-12.00 
και 17.00-20.00 εκτός Τετάρτη και 
Σαβ/κύριακο.
(Ζ557) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα ή μάγειρας. 
Πληροφορίες HOTEL LAYRIS. Τηλ:
0897/41101
(Ζ556) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ: 252087
(Ζ555) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι καΓ βοηθοί 
αυτ/των, για το εστιατόριο ΤΡΑΤΑ 
25ης Αυγούστου 1. Τηλ: 242041
(Ζ554) 1-5
Τουριστικό κατ/μα στην Χερσόνησο 
ΖΗΤΕΙ για την θερινήν περίοδο πωλή- 
τριες πεπειραμένες με καλή γνώση 
της Αγγλικής και λίγο της Γερμανι­
κής. Προσφέρομε υψηλές αποδοχές, 
καλές σχέσεις εργασίας. Πληρ. στο 
κατ/μα CARBON Δελημάρκου 6. 
Πλησ. Ξενοδο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
(Ζ553) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
τουρ. κατάστημα (GEORGES) με γνώ­
σεις Γερμανικής επί της 25ης Αυγού­
στου 28. Πληροφ. εντός
(Ζ552) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία 4 δωματίων. Αναλαμβάνομε μι- 
κροεπισκευές εαν χρειάζεται. Τηλ:
230500-287710
(Ζ551) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φαρμακοϋπάλλη- 
λος για φαρμακείο. Πληροφορίες 
τηλ. 286864.
(Ζ-541) 1-3

289.839, 289.908
(Ζ496) 1-4 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβιτόροι για 

το Εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ, έναντι

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. ανατρεπόμενο σε καλή κατάσταση 
με ωφέλιμο φορτίο 10 τόνων και άνω.

Πληροφορίες: κ. Σαμώλης, Τηλ.: 0834 ■ 31469.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΑΗΤΡΙΕΣ
για εργασία από'το κατάστημα Δερμάτινων ειδών

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ
Δικαιοσύνης 57

Θα προτιμηθούν οι έχουσες προϋπηρεσία και γνώση ξένης 
γλώσσας.

Πολιτισμένο Περιβάλλον.
Για κλείσιμο ραντεβού μετά από συνεννόηση, στο τηλέφωνο:

221752.

ΠΩΛ Ο ΥΝ ΤΑ I
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής με δίπλω­
μα Γ’ Κατηγορίας. Τηλ. 257.536 ώρες 
καταστημάτων.

CRETA BEACH. Τηλ. 251.090 
(Ζ528) 1-4

(Ζ495) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-25 ετών με άδεια ο- 
δηγήσεως μοτοποδηλάτου για να ερ­
γαστεί σε φαρμακαποθήκη. Τηλ.
286.368, 280.594
(Ζ494) 1-3

Η AVIS ΑΕ. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κον Αντωνα- 
κάκη, ώρες γραφείου.
(Ζ527) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας από 14-20 ε­
τών να εργασθεί σε βιοτεχνία ψυ­
γείων και ψυκτικά. Τηλ. 237.521

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και εφαρμο­
στές παρά ΑΕ. Τηλ. 251.649 από Δευ­
τέρα έως Παρασκευή 08.00-15.00

(Ζ510) 1-4 (Ζ526) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη ΤΕΑΣ Γ. ΑΝΔΡΟΥ- 
ΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ, τεχνίτες αλουμι- 
νοκατασκευών, σιδηροκατασκευών. 
Ωράριο συνεχές πενθήμερο από 
7-3μμ. τηλ. 286.586, 281.849
(Ζ509) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουργοί να 
εργασθούν σε εταιρεία προκατα- 
σκευασμένων κουφομάτων. Πληρ. 
ΠΡΟΚΡΕΤΑ ΕΠΕ. Τηλ. 210.368, 
230.479, 234.693
(Ζ511) 1-3

Ανώνυμη εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙ υπο­
διευθυντή με αποδεδειγμένη 
και επιτυχή εμπειρία σε ανά­
λογη θέση σε συναφή επιχεί­
ρηση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση Αγγλικά ή Γερμανικά άρι­
στα. Τα βιογραφικά σημειώ­
ματα θα θεωρηθούν εμπι- 
στευτικά και θα πρέπει να 
σταλούν. Τ.Θ. 1117 Η ράκλειο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες οικοδομών από 
Τεχνική Επιχείρηση. Τηλ. 258.854 με-
τά 2μμ. 
(2512) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες ντήλερς για 
την προώθηση προϊόντων (φω-μπιζού 
και ειδών προικός) με ικανοποιητικά 
ποσοστά. Πληρ. στα τηλ. 222.218 ώ·
ρες γραφείου. 
(Ζ ) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες, απο- 
θηκάριος με προϋπηρεσία. 
Βιογραφικά σημείωμα. Τ.Θ.
2206 
(Ζ492) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρμονίστας για μουσικό 
συγκρότημα. Επαγγελματίας ή ερασι­
τέχνης. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.978 κο
Καπετανάκης. 
(Ζ491) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες 20-25 ε­
τών, εμφανίσημες για να εργαστούν 
σε επιχειρήσεις VIDEO CLUB. Πληρ. 
τηλ. 252.518 ώρες 2.30-5.00μμ. και 
258.531 ώρες 10-2 πρωί και 5-10 α­
πόγευμα. 
(Ζ490) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα να εργασθούν σε Ταβέρνα, παρα- 
πλεύρως AGAPI BEACH. Τηλ. 286.338
(Ζ536) 1-4

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 18 έως 30 που να 
γνωρίζει Γερμανικά για εργασία σε 
ξενοδοχείο, περιοχής Χερσονήσου. 
Πληρ. τηλ. 283.739, 282.602 ώρες 8 
έως 10 πρωί.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια δωμάτια 
με τουαλέτα και μικρή αποθήκη μόνο 
για επαγγελματική στέγη (Γραφεία) 
στην Πλ. Μουσείου. Τηλ. 226.837,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια διαμερί­
σματα στην παραλία Σταλίδας, πλη­
σίον Ξενοδ. ΑΝΘΟΥΣΑ, Λογικές τιμές 
με τον μήνα ή όλο τον χρόνο. Πληρ. 
στο κατ/μα CARBON Δελημάρκου 6
ή τηλ: 0897-23017 
(Ε364) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Βαγιά παρα- 
πλεύρως στο Μπαρ «ΕΛΕΝΑ» αποθή-
κη 130 για οιανδήποτε
επαγγελματική στέγη. Τηλ: 250224
(Ε363) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καλής 
κατασκευής επιπλωμένη στο ακέραιο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ: 
251050, 251727

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Μονοφα- 
τσίου 3. Τηλ: 282512

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες υπερλούξ επί της 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 224.825, 226.515
(Ε350) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250τ.μ. με πα­
τάρι 130τ.μ. και6μ. ύψος, κατάλληλο 
για Σούπερ Μάρκετ και αποθήκη, τέρ­
μα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 254.401
(Ε349) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 288533.
(Ε-255) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
καλοριφέρ επιπλωμένο, (ανάμεσα 
Δειλινά και υποσταθμό ΔΕΗ Θερίσ­
σου). Τηλ. 251.355
(Ε346) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα, λουτρό σε ημιυπό­
γειο χώρο με κήπο, περιοχή 
Καμαράκι. Τηλ. 243.728 μετά τις 5μμ.
(Ε345) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ρετιρέ και γκαρσο- 
νιέρα περ. Θερίσσου κοντά στα Γυ- 
μνάσια. Τηλ. 236.543 ώρες γραφείου.
(Ε344) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 2άρι 
με ενιαίο χώρο στη θέση Αμουδάρα. 
Πληρ. τηλ. 254.052
(Ε343) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Θερίσσου. Τηλ. 282.672
(Ε342) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον η­
λιακοί θερμισίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 

θέση για.εργασία να προωθήσουν Tel “- Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ άου Ύυμνάστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987, 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες,

(Ζ5Ο7) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά-

παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

κ. Χατζάκη. 
.(Ε292) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερά 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708
(Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι όπισθεν Αγ. 
Κων/νου,.κατάλληλο για οικογένεια. 
Πληρ. ανθοπωλείο Γιώργος. Τηλ. 
236.290 από 12-2μμ.

(Ζ506) 1-30 (Ε290) 1-4

224.243, 285.466
(Ε312) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου οδός Αριάδνης 24. Τηλ.
256.958 
(Ε317) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο λιμάνι Χερσονή­
σου μαγαζί 20τ.μ. στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο Κασσαβέτης. Πληρ. κ. 
Ψεμμας. ΚΟΠΠΕΡ BAR έναντι κεντρι­
κού περιπτέρου. Τηλ. 0897/ 22.409
5-6μμ. 
(Ε304) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία 
(τουλάχιστον για ένα μήνα) στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 150μ. από Greta Ma­
ris γκαζόν, λουλούδια. Είσοδος 
οικοπέδου στην Αμουδιά. Τηλ. 
222.789 ώρες 2-4 μεσημέρι.
(Ε315) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι στην οδό Ιδομενέως 19 (έναν­
τι ξενοδοχείου Εσπέρια). Τηλ. 281.555
(Ε314) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Λυσιστρά- 
της 33, πλάι στην Εθνική οδό στη Γιό- 
φυρο και κοντά στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. 
α) Ισόγειο 195τ.μ. είτε ως ενιαίος χώ­
ρος είτε ως δύο ανεξάρτητοι χώροι, 
κατάλληλο για οτιδήποτε.
β) Υπόγειο 120τ.μ. περίπου κατάλλη­
λο για όλες τις προβλεπόμενες χρή-
σεις. Πληρ. τηλ. 259.708 
(Ε323) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Δρα- 
μουντάνη 28 Θέρισσος για 3 
φοιτητές-τριες. Πληρ. εντός και Ειρή-
νη Αλεβιζάκη. 
(Ε362) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές και εργαζόμενους.
Τηλ. 255.820 
(Ε361) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ 1
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα για ε­
κλογικό κέντρο. Τηλ. 282.512

1-1

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

Να προσλάβει υπάλληλο για εργασία 
εντός και εκτός Γραφείου. Απασχόλη­
ση μόνιμη. Απαραίτητα προσόντα: να 
ομιΜι και να γράφει άριστα την Αγ­
γλική, Γερμανική ή Γαλλική γλώσσα. 
Επίσης ν ’ γνωρίζει άριστα Αγγλική 
γραφομηχανή. Προϋπηρεσία ή άλλα 
προσόντα θα ληφθούν υπ’ όψιν. Πλη­
ροφορίες: Επιμενίδου 4 (απέναντι 
από Καθολική Εκκλησία). Ώρες 
12·2μμ. και 6-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι, επιπλω­
μένα, για καλοκαιρινή σαιζόν, 100μ. 
από τη θάλασσα. Τηλ. 228.317

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 

νε.στε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 

, Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότιις μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ ■) 1-10

(Ε289) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αντ. Μπετεινάκη 42 Ατσαλένιο, 
με κεντρική θέρμανση. Πληρ. εντός.
Τηλ. 0891/ 22.331 
(Ε297) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ βαψίματα, ε­
λαιοχρωματισμούς ντούκο, πλαστικά, 
ακριλικά, μονώσεις καθώς και επεν­
δύσεις ψευδοροφές, σε οικίες, APAR- 
TMENS, Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Εγγυημένη εργασία. Άριστα υλικά. 
Συμβουλευτείτε μας στο 281.953
(Δ836) 1-6

(Ζ-539) 1-5
Παρά βιοτεχνίας επαγγελματικών 
ψυγείων ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων με τηλέφωνο Ν. Σπαθάριου 7 Αγ. 
Αικατερίνη στις Πατέλλες. Τηλ.

237855.
(Ζ-540)

235.021
(Ε321) 1-4

1-6

Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε Ζάρι δια­
μέρισμα με κοινόχρηστο λουτρό. Τηλ. 
256.694 μετά τις 9 το πρωί.

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης, Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ832) 1-10

(Ε354) 1-2

ZASTAVA
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτήτριες.

ΘΕΛΕΤΕ να καθαρίσετε πολυκατοι­
κίες, Γραφεία, ενοικιαζόμενα δωμά­
τια, τζάμια, ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε. Τηλ. 243.924,

ΖΗΤΑ Αντιπροσώπους για τα επιβατικά και φορτηγά 
(PICK-UP) αυτοκίνητά της, στις πόλεις ΗΡΑΚΛΕΙΟ και 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ.

Πληροφορίες: ZASTAVA HELLAS S.A.
κ. Ηλία Κουρκούλη - τηλ. (031) 279633, 276481 

Θεσσαλονίκη.

Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΑ
ανειδίκευτο εργάτη, μέχρι 27 ετών, χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις, για μόνιμη εργασία.

Τηλεφωνήστε την Δευτέρα στο 288-127, σε ώρες γραφείου.

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜ1ΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Τεχνίτες Υδραυλικοί και βοηθοί Υδραυλικών

για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες: κ. Περάκη 

Τηλ. 2Ε5148 ■ 244143, ώρες 8-2 και 6-9.

Η ΦΑΣΜΑ Ε.Ε. ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Η ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΜΕΝΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ, ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΕ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΧΗ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΖΙΚΡΙΤΖΗ 7 (ΛΑΔΑΔΙΚΑ, ΠΑ­
ΡΟΔΟΣ ΕΒΑΝΣ) ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, 
Α & Β ΟΡΟΦΟΣ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΧΟΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙ- 
ΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ, ΤΙΤΛΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Τηλ. 284.127 
(Ε353) 1-3

224.988 από 5μμ. 
(Δ841) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 
στην περιοχή Εσταυρωμένος 4ο χλμ. 
Ηρακλείου Μοιρών επί της Εθνικής ο­
δού, περιφραγμένο και με νερό, εκτά- 
σεως 2 στρεμ. Τηλ. 811.100

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ξυλουργικές ερ­
γασίες παντός τύπου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 232.040 
(Δ844) 1-2

(Ε352) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα. Τηλ. 284.753, 257.907
(Ε357) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ πο­
λυτελούς κατασκευής τεσσάρι με ευ­
ρύχωρη κουζίνα, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κ.λ.π. στην οδό Ανωπόλεως 
16 (πλησίον Πάρκιν κ. Κλάδη). Πληρ. 
τηλ. 285.294 ώρες 8-11π.μ.
(Ε319) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
ρετιρέ με τζάκι στην οδό Δωδεκάνη­
σου 13 ακριβώς πίσω από την οδό Δη- 
μοκρατίας. Επισκέψεις 6-8 
καθημερινά. Τηλ. πληρ. 282.558 ,
244.460
(Ε294) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 3άρι δια­
μέρισμα στην παραλία Γουβών. 
Πληρ. τηλ. 255.459 και 261.706 κ. Κα-
ραταράκη. 
(Ε310) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη Λ. Κα­
λοκαιρινού. Τηλ. 252.683
(Ε280) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δωμάτια 100μ. μετά το AGAPI ΒΕΑ-
CH. Τηλ. 233.298 
(Ε279) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Κατσαμπά. Τηλ. 229.736
(Ε322) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί της οδού 
Αντων. Καστρινάκη 29 πλησίον Ακα­
δημίας 45τ.μ. κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 230.191
(Ε320) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα και μη στη θέση Καρτεράς 
(κοντά στη θάλασσα. Το ένα διαμέρι­
σμα έχει τηλέφωνο. Τηλ. 224.478
(Ε313) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγιογρα­
φίας. Ταχύρυθμη εκπαίδευση. Τηλ.
283.951
(Μ40·|, 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ πα- 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα της ει­
δικότητας τους για προετοιμασία 
υποψηφίων Α’, Δ' και Γ’ Δέσμες αντί­
στοιχα και για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου-Λυκείου. Πληρ. τηλ.
254.123
(Μ399) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 243.911
(Μ391) 1-51-5
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Το Γενικό Τμήμα της ΣΤΕΦ του 
Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου διοργανώνει ε­
πιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο 
«Μετατροπή ηλιακής ενέργειας 
σε ηλεκτρική με χρήση Φωτο- 
βολτίΐϊκών».

Το σεμινάριο αυτό απευθύνε­
ται σε άνεργους νέους και έχει 
τετράμηνη διάρκεια (19-6-1989 
μέχρι 11-11-1989 με διακοπή κα­

ΑΦΟΙ ΠΙΤΣΟΥΛΗ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988

2η ΕΤΑΙΡΙΚΗ >ίΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988) ΑΜΑΕ 11630/70/Β/86/342

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 1988 ΧΡΗΣΕΩΣ 1987 ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΑΞΙΑ ΑΠΟΣΒΕ· ΑΝΑΠΟ- ΑΞΙΑ ΑΠΟΣΒΕ- ΑΝΑΠΟ- ΧΡΗΣΕΩΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΚΤΗΣΕΩΣ ΣΕΙΣ ΣΒΕΣΤΗ ΚΤΗΣΕΩΣ ΣΕΙΣ ΣΒΕΣΤΗ 1988 1987
ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΊΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΟΣ 1. Κεφάλαιο μετοχικό
Έξοδο ίδρύο.ΜΕγκ/οεως 288.250 57.650 230.600 288.250 28.825 259.425 (8940 μετοχ. των 5.000 δρχ.) 44.700.000 44.700.000

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ III. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις Διαφορές αναπροσαρμ. αξίας

Γήπεδα-Οικόπεδα 28.860.000 — 28.860.000 22.200.000 — 22.200.000 λοιπών περιουσ. στοιχ. Ε2665/88 6.915.012 —

κτίρια εγκ/σεις κηρ. τεχνικό έργα 35.305.392 4.736.518 30.568.874 30.111.650 1.959.680 28.151.970
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισμός 7.225.527 3.805.637 3.419.890 7.189.027 1.643.669 5.545.358 ν. Αποτελέσματα εις νέο

Σύνολο ακινπτοποιήσεων ιηΐι 71.390.919 8.542.155 62.848.764 59.500.677 3.603.349 55.897.328 Υπόλοιπο ζημιών χρήσ. εις νέο -6.128.568 ■4.522.156

ill. Συμμετοχές και άλλες μακροπρό- Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
--------------—

θεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσ. (A1+AIII+AV) 45.486.444 40.177.844

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 78.000 78.000

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Σύνολο Πάγιου Ενεργητικού (ΠΙ+nil) 62.926.764 55.975.328 ι. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Δάνεια τραπεζών (ΕΤΒΑ) 23.180.314 19.359.910

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
II. Απαιτήσεις προμηθευτές — 501.662
Ελληνικά Δημόσιο 8.288 939.269 πρακτορεία - 300.000

Διαφορ. εκαμ. επιτρ. αρθρ. 9 Ν.2190 102.000 102.000
ιν. Διαθέσιμα Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 179.335 31.149

Ταμείο 5.834.203 3.324,229 Ασφαλιστικοί οργανισμοί 51.762 25.686

Σύνολο κυκλοφ. ενεργητικούΙΔίΐ+ΔΙΥ) 5,842.491 4,263.498 333.097 960.497

Γεν. Σύνολο Υποχρεώσ. (Π+ΠΙΙ 23.513.411 20,320.407

Γενικό Σύνολο Ενεργητικού (Β+Γ+Δ) 68.999.855 60.498.251 Γεν. Σύνολο παθητικού (Α+π 68.999.855 60.498.251

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

ΠΟΣΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1988 ΠΟΣΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1987
1. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

κύκλος εργασιών 4.928.076 4.140.217
Μείον κόστος πωλήσεων 328.616 256.463

Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσ. 4.599.460 3.883.754
Μείον: έξοδα Διοικ. λειτουργ. & διαθέσ 2.306.567 2.413.826

Τόκοι & σύναψή έξοδα 3.820.404 2.359.910
αποσβέσεις παγίων στοιχείων 4.601.057 10.728.028 3.632.174 8.405.910

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ •

ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 6.128.568 4.522.156

Ηράκλειο 28 Φεβρουάριου 1989'
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. & ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΙΤΣΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΣΟΥΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι 
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματος 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και 5.30-3.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη κα' 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα·Τ υμπανόμετρία-

Ηχητικά-Αντανακλασπκά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ- 
οταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045 

τά το μήνα Αύγουστο).
Καλούνται να το παρακολου­

θήσουν πτυχιούχοι τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης (ΚΑΤΕΕ-ΤΕΙ ή ΑΕΙ) 
με σπουδεή συναφείς με το αντι­
κείμενο του σεμιναρίου με σκο­
πό αφενός την ενημέρωσή τους 
πάνω στο επίκαιρο και τόσο εν­
διαφέρον θέμα της εκμετάλλευ­
σης της ηλιακής ενέργειας, αφ’ 
ετέρου τον εφοδιασμό τους με 
την ειδική τεχνογνωσία πάνω 
στα φωτοβολταϊκά στα ηλεκτρο­

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔερματολόγοςΑφροδιοιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ.
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο IΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-Ιπ.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-Ιμμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε: 
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612 

νικά τους και βέβαια στις εφαρ­
μογές τους (Γεωργικές, 
κτηνοτροφικές και θαλάσσιες ε­
φαρμογές).

Η ενέργεια αυτή εντάσσεται 
στην προσπάθεια της χώρας μας 
να ακολουθήσει την αλματώδη 
πρόοδο των προηγμένης τεχνο­
λογίας χωρών ιδιαίτερα στον το­
μέα εκμετάλλευσης των ήπιων 
μορφών ενέργειας στον οποίο υ­
πάγονται και τα Φωτοβολταϊκά.

Όσοι ενδιαφέρονται να παρα­

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχετμι καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δέλημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χάλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜΠΙΛιΑΡΗΣ 

Φυσικοθεραπευτης 
Πτυχιούχος Πανεπιστημια­
κής Κλινικής Ρώμης.

Λασιθίου 28
Πλ. Κορνάρου - Ηράκλειο.

Τηλ. 289.090.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 ■ 1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823 

κολουθήσουν το σεμινάριο αυτό 
πρέπει να υποβάλλουν προς το 
Γενικό τμήμα της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ 
Ηρακλείου (υπόψη κ. Φραγκιαδά- 
κη. 1) Το αργότερο μέχρι 5 Ιου­
νίου 1989, αίτηση με τα 
απαραίτητα πληροφοριακά στοι­
χεία (διεύθυνση-τηλέφωνο) η ο­
ποία να συνοδεύεται από τα 
στοιχεία:
α) Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαί­

δευσης (ΚΑΤΕΕ, ΤΕΙ, ΑΕΙ), 
β) Βιογραφικό σημείωμα.

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαοτρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
•ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

, Αθηνών.
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής, Πλατ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755, τηλ. οικίας 
228879.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11π.μ. 
και 5.30·8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΥ 
ΙΑΤΡΟΙ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Δέχεται καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τρίτης και Παρα­
σκευής, στο Ιατρείο της Βιάν- 
νου 3 (Ημιόροφος) πλατ. 
Κορνάρου - (Παραπλέυρως 
Ταμιευτηρίου).

Τηλ. Ιατρείου: 283494
Οικ ίας: 226220.

Περισσότερες πληροφορίες θα 
παρέχονται από την γραμματέα 
του σεμιναρίου κ. Κοκκινέλη στα 
τηλέφωνα του ΤΕΙ 250.611,12,13 
(εσωτ. 12).

Ηράκλειο 8-5-89
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 

Υπεύθυνος Σεμι ναρίου
Επικ. Καθ. Γ.Τ. ΣΤΕΦ ΤΕΙ.Η.

κοντά στους υπονπφιους

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμος Ηρακλείου προτίθε- 

ται να κατασκευάσει πεζοδρόμια 
κατά μήκος της οδού Μίνωος, αρ­
χίζοντας από βορρά. Σύμφωνα 
με τις ισχύουσες διατάξεις, οι κα­
τασκευές αυτές θα βαρύνουν 
τους παρόδιους ιδιοκτήτες. 
Ειδοποιούνται όσοι επιθυμούν να 
κατασκευάσουν μόνοι τους το 
πεζοδρόμιο μπροστά από την ι­
διοκτησία τους - σύμφωνα με τις 
οδηγίες του αρμόδιου τμήματος 
του Δήμου Ηρακλείου - να αρχί­
σουν εργασίες μέχρι τις 22 
ΜαΓου τρέχοντος έτους.

Τα συνεργεία του Δήμου θα 
αρχίσουν εργασίες στις 22 
ΜαΓου σε ιδιοκτησίες που μέχρι 
τότε δεν θα έχουν αρχίσει ανά­
λογες κατασκευές (καθαιρέσεις, 
σκυροδετήσεις και επιστρώσεις 
με πλάκες).

Τις εργασίες που θα εκτελέ- 
σουν τα συνεργεία του Δήμου, 
θα τις χρεώσουν στη συνέχεια 
στους υπόχρεους ιδιοκτήτες στις 
πραγματικές τιμές.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

ΔΩΡΕΕΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ

ΑΓ. ΤΙΤΟΥ
Για την ενορία Αγ. Τίτου πρό- 

σφεραν:

α) Για τα έργα του Ναού:
Ανώνυμη κυρία δρχ. 150.000 

Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου 
δρχ. 50.000

Εις μνήμην Βασιλέιου 
Τζέρμπη:

1. Ο αδελφός του Δημήτριος 
δρχ. 50.000

2. Ο κ. Ελευθέριος Βαμβασά- 
κης δρχ. 10.000

3. Ο κ. Γρηγόριος Αστρακιανά- 
κης δρχ. 2.000

4. Η κ. Βασιλεία Βουλγαροπού- 
λου δρχ. 5.000

Η κ. Ελένη Λαγουδάκη δρχ. 
10.000.

Η κ. Αντωνία Κωνσταντινίδου 
από τη Μήλο δρχ. 6.000

Εις μνήμην Μαρίας Ρασιδάκη 
δρχ. 10.000 ο Παγκρήτιος Σύλλο­
γος Διευθυντών Ξενοδοχείων 
Κρήτης.

Εις μνήμην Εμμανουήλ Μπαρ- 
νιά δρχ. 5.000 η σύζυγος του.

Εις μνήμην Γεωργίου Φουν- 
τουλάκη δρχ. 5.000 η σύζυγός 
του

Εις μνήμην Κων/νου Μπουρ- 
μπάκη δρχ. 5.000 η σύζυγός του 

Οι κ. Ευαγγελία Ουστομανω- 
λάκη, Ελένη Σκαρβελάκη, Μαρί­
να Ζαϊμάκη, Ε.Φ. από δρχ. 5.000

Οι κ. Μιχαήλ και Μαρία Φραγ- 
κιαδάκη δρχ. 4.000

Οι κ. Αθηνά Χαριτάκη και Αν- 
δρέας Συμιακάκης από δρχ. 
3.000

Οι κ. Γεώργιος Κακουδάκης, Ε­
λένη Παπαδημητρίου, Καλλιόπη 
Κωνσταντουλάκη, Γεωργία Κα- 

λάπζόγλου, Αργυρώ Χρυσού, 
Εμμ. Μαραυγάκης, Σταμάτιος 
Καραμπουρνιώτης, από δρχ. 
2.000

Οι κ. Δημήτριος Μάρκογλου, 
Γεώργιος Σακελλάρης, Αντωνία 
Φαίτάκη, Αθανάσιος Φωτόπου- 
λος, Κων/νος Κουλάτσογλου, 
Παύλος Τσινιάρης από δρχ. 
1 000.

β) Για το Κέντρο Νεότητας: 
Εις μνήμην Ιωάννου Παπα- 

χατζάκη:
1. Τα παιδιά του Μανώλης και 

Θεοδώρα Κατσαράκη δρχ. 
20.000.

2. Η εγγονή του Σύνθια Μορ 
δρχ. 10.000 '

3. Το προσωπικό Περιφερεια­
κού Εργαστηρίου ΥΠΕΧΩΔΕ δρχ. 
15.500

Εις μνήμην Ελευθερίας Μα- 
νούσακα

1. Το προσωπικό Περιφερεια­
κού Εργαστηρίου ΥΠΕΧΩΔΕ δρχ. 
15.500

2. Η Ευαγγελία Παναγιωτάκη 
δρχ. 5.000

Η κ. Αικατερίνη Κωνσταντάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του γιού 
της Ιωάννου

Η κ Βέτα Μαλλιαράκη δρχ. 
10.000

Η κ. Αικατερίνη Σταματάκη και 
Μαρία Φανουράκη από δρχ. 
5.000

Η κ. Ευαγγελία Ψαράκη δρχ. 
4.000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί

ΣΚΛΗΡΗ 
ΕΠΙΘΕΣΗ

Συνέχεια απο σελ. 1 

του Σεπτέμβρη και στις αρχές 
της εθνικής ανεξαρτησίας της 
Λαϊκής κυριαρχίας και του σο­
σιαλισμού τονίζοντας ότι: 
«αυτοί ήταν πάντα οι στόχοι 
του Λαϊκού κινήματος στον τό­
πο μας. Γενιές ολόκληρες αγω­
νιστές, αγνοί ιδεολόγοι, 
θυσιάστηκαν στο βωμό τους. Η 
Καβάλα έχει γράyει το δικό της 
ηρωικό κεφάλαιο στην ιστορία 
των εθνικών και κοινωνικών α­
γώνων. Στους, μεγάλους αυ­
τούς αγώνες θυσίασαν τη ζωή 
τους οι ακροναυπλιώτες κα­
πνεργάτες της Καβάλας. Τους 
βρήκαν οι Γερμανοί κατακτη- 
τές κλεισμένους στο κάτεργο 
του Ελληνικού Φασισμού». Ξε­
κινήσαμε πρόσθεσε απο την 
ουσιαστική αποκατάσταση της 
ισοπολιτείας. Οι δυο εκλογικές 
νίκες, οι δύο κυβερνήσεις του 
ΠΑΣΟΚ και τίποτα πριν απο αυ­
τές, ήταν εκείνες που κατάργη­
σαν οριστικά τη διάκριση 
ανάμεσα σε πολίτες πρώτης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΠΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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και δεύτερης κατηγορίας, θε­
μελιώσαμε νέους θεσμούς λαϊ­
κής κυριαρχίας. Την επέκταση 
της τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Την κοινωνικοποίηση στις δη­
μόσιες επιχειρήσεις. Τη συμμε­
τοχή των εργαζομένων στη 
διοίκηση των επιχειρήσεων, 
στον ιδιωτικό τομέα.

Ο Πρωθυπουργός αφού α­
ναφέρθηκε στα έργα της κυ­
βέρνησης στην Βορ. Ελλάδα 
τόνισε με έμφαση ότι δεν ζού- 
με πια στην Ελλάδα του «ανή- 
κομεν εις την Δύση» αλλά 
στην Ελλάδα που ανήκει 
στους Έλληνες, και συνέχισε 
λέγοντας:

Αγωνιστήκαμε για την ειρή­
νη. Στην αρχή είμασταν λίγοι, 
τώρα είμαστε πολλοί. Δικαιω­
θήκαμε απο τη συμφωνία 
Ρέηγκαν-Γκορμπατσώφ. Μια 
συμφωνία που προχώρησε πο­
λύ περισσότερο απο το απλό 
εκείνο Μήφισμα για την ειρήνη, 
που μόνο η νδ του κυρίου Μη- 
τσοτάκη δεν θέλησε να υπο- 
γράμει στη Βουλή των Ελλή­
νων, για να μην ενοχλήσει τους

συμμάχους. Η Ελλάδα θα συ­
νεχίσει να είναι παράγοντας ει­
ρήνης στην Ευρώπη και μέσο 
στις νέες συνθήκες που δια 
μορφώνονται στον κόσμο.

ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ 

ΕΛΛΑΔΑ
Απευθυνόμαστε στους νέ­

ους, είπε ο Πρωθυπουργός, 
γιατί ανοίγουμε νέους ορίζον­
τες. Γιατί οδηγούμε την Ελλά­
δα σε μια νέα εποχή. Σύγχρονη 
και δυνατή στην ευρωπαϊκή ο­
λοκλήρωση. Πρωταγωνιστική 
για μια Ευρώπη με ανθρώπινο 
πρόσωπό. Την Ευρώπη του ε­
νιαίου κοινωνικού χώρου. Γι’ 
αυτό θα δώσουμε τη μάχη και 
στις ευρωπαϊκές εκλογές νι­
κηφόρα.

Το 1989 βρίσκεται στο κατώ 
φλιτου 21ου αιώνα. Ο λαός I j 
επιλέξει για μια ακόμη φορά 
την πρόοδο και τον εκσυγχρο­
νισμό του ΠΑΣΟΚ από τον ανα­
χρονισμό της Δεξιάς. Τον 
εκδημοκρατισμό της αλλαγήτ 
από τον αυταρχισμό της αντί­
δρασης. Την εθνική συμφιλίω­

ση από τον διχασμό, Την 
εθνική ανεξαρτησία από την υ­
ποταγή.

Προχθές μόλις έντρομος ο 
σημερινός αρχηγός της Ν.Δ. ο­
μολόγησε απερίφραστα την 
ήττα του. καθόρισε την 19η 
Ιουνίου σαν αφετηρία για συ­
νεχείς εκλογικές αναμετρή­
σεις. Ο Πρόεδρος του συνα­
σπισμού δήλωσε ταυτόχρονα 
ότι δεν θα συνεργαστεί με ο- 
ποιοδήποτε κόμμα. Για μια α­
κόμη φορά και οι δύο 
προτείνουν την ρκυβερνησία 
και το κενό. Αλλό ο λαός προ­
τιμάει την πολιτική σταθερότη­
τα που του διασφαλίζει την 
οικονομική σταθερότητα και 
την ανάπτυξη.

προτιμάει τη σθεναρή στά­
ση για την εθνική ανεξαρτη­
σία. Προτιμάει την γαλήνη του 
τόπου. Γι' αυτό ο λαός θα yn- 
φίσει ΠΑΣΟΚ. Γι’ αυτό η 18 ΐού- 
νη θα είναι μια νέα νίκη του 
ΠΑΣΟΚ και του λαού. ΓΓαυτό η 
19 Ιούνη θα είναι μια νέα αφε­
τηρία για μια νέα πορεία για 
την Νέα Ελλάδα.

I

I



AΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ- t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

θα είναι σήμερα το γήπεδο Ηροδότου

ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ ΕΝ ΕΚΡΗΞΕΙ
ηφαίστειο εν εκρήξει θα είναι σήμερα το απόγευμα το γήπεδο της Αλικαρνασσού, 

αφού οι φίλαθλοι δεν θα έχουν την σκέμη τους στον αγώνα Ηροδότου-προοδευτικής, 
αλλά στην άδικη απόφαση της Τριμελούς Επιτροπής Αθλητικών Δικαστών σύμφωνα με 
την οποία έγινε δεκτή η έφεση του Εορδαϊκου, γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα να 
κλείσει ουσιαστικά η πόρτα της Β Εθνικής για την ομάδα της Αλικαρνασσού.

ΑΠΟ προχθές το βράδυ, που ανακοινώθηκε η απόφαση, επικρατεί αναβρασμός με­
ταξύ των φιλάθλων της Αλικαρνασσού. Χθες το απόγευμα έγινε συγκέντρωση στην κεν­
τρική πλατεία, ενώ κατά πάσα πιθανότητα οι εκδηλώσεις διαμαρτυρίας θα κλιμακωθούν.

σχετικά με τον αγώνα θα πρέπει να πούμε ότι ο κ. ζαντέρογλου έχει στην διάθεσή 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, Αγαπητός, Αποστολάκης, Ασλάνης, Διβητάρης, κοιλιάρας, 
κουτσάκης, Λάμπρου, Μανιός, Μαρταβατζής, Μπαστουνάς, πρωτογεράκης, Τσιράκος, 
Φασουλάκης, Φουστανάκης, Βασιλείου.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου-προοδευτικής θ’ αρχίσει στις 5.30 μ.μ., θα τον διευθύνει δε ο κ. 
Αντωνόπουλος, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΧΘΕΣ από το Δ.Σ. του Ηροδότου εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση-διαμαρτυρία: 
«Διαμαρτυρόμεθα έντονα και αισθανόμαστε ντροπή για την απόφαση της δευτερο­

βάθμιας τριμελούς επιτροπής, στο ήδη προδικασμένο πριν δύο ετών εις βάρος της ο- 
μάδος μας, να προσβάλει την απόφαση του αθλητικού Δικαστή η οποία είχε μηδενίσει 
τον Εορδαϊκό επειδή δεν κατέβηκε να αγωνισθεί με την ομάδα μας. Πιστεύομε ακρά­
δαντα ότι στη δευτεροβάθμια τριμελή επιτροπή ασκήθηκε πολιτική βία, διότι χωρίς κα­
νένα νέο στοιχείο εκ μέρους του Εορδαϊκού οι δικαστές άλλαξαν σε 24 ώρες την πρώτη 
απόφαση η οποία ήταν και η πραγματική. Οι απειλές του προέδρου του Εορδαϊκού κα- 
στανίδη μήπως εκφόβησαντο δικαστήριο; Είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπισθού- 
με με κάθε τρόπο νόμιμο ή μη τα συμφέροντα του ΗΡΟΔΟΤΟΥ, διότι όπως φαίνεται τα 
τελευταία χρόνια η πολιτεία έχει βρει τον ΗΡΟΔΟΤΟ εξηλαστήριο θύμα για πολιτικά ο­
φέλη. καλούμε όλους τους πολιτικούς παράγοντες του Ν. Ηράκλειου, όλο το φίλαθλο 
κόσμο της Αλι/σσού και του Ηρακλείου, τον Δήμο Αλι/σσού και όλους τους τοπικούς 
φορείς να μας συμπαρασταθούν στον δίκαιο αγώνα μας με μια φωνή.

0X1 ΑΛΛΕΣ ΑΔΙΚΙΕΣ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ / 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ»

ΓΚΕΡΑΡΝ J Την Τετάρτη θα σας
πω για τον Κρίστιαν Σαβέδρα

■ ΣΤΟ κυρίως γήπεδο του Συλλόγου προπονήθηκαν 
χθες το πρωί οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ' Στην διάρκεια της προπόνη­
σης έγινε και οικογενειακό δίτερμα, στο οποίο πήρε μέρος 
και ο υπό «δοκιμήν» χιλιανός Κρίστιαν Σαβέδρα. Ο κ. Γκέ- 
ραρντ που ρωτήθηκε σχετικά είπε: «Δεν είναι δυνατόν 
από μια προπόνηση να έχει κανείς γνώμη για ένα ποδο­
σφαιριστή. Για τον Σαβέδρα θα σας πω την γνώμη μου 
μετά το φιλικό ματς που θα παίξομε με την ΕΑΡ την Τε­
τάρτη στο γήπεδό μας». Στην προπόνηση πήραν μέρος 
κανονικά ο Τσινός και ο Ίσης, ενώ απούσιαζαν ο Χοσά- 
δας και ο Γκουλής. Σήμερα οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα έχουν ρεπό, αύριο θα κάνουν μία και την Τρίτη δύο 
προπονήσεις.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλεϊ 

Κρήτης Νεανίδων θα γίνουν σή­
μερα δύο αγώνες. Συγκεκριμένα 
στις 12 το μεσημέρι στο 4ο Γυ­
μνάσιο θα πάίξουν η Άθλεση με 
τον Κύδωνα και στις 8.30' μ.μ. η 
Άθλεση με την ΓΕΗ στο κλειστό 
Ηρακλείου.

κέρδισε χθες το Κιάτο με σκορ 64-48
0 ΟΑΑΗ ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ.

01ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΤΡΕΧΟΥΝ

ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ
ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και ολοκληρώ­

νονται σήμερα στο αεροδρόμιο 
Τυμπακίου οι αγώνες του Πανελ­
ληνίου πρωταθλήματος ταχύτη­
τας μοτοσυκλετών.

ΤΟΥΣ αγώνες οργανώνει η 
ΠΑΛΑΣ με την οικονομική υπο­
στήριξη της Rothmans.

0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΑΕΝΙΟ
ΜΕΤ0Ν0ΑΥΜΠ0

ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Στα πλαίσια του πρωταθλήμα­

τος Δ ’ Εθνικής ο ΠΟΑ αντιμετω­
πίζει σήμερα το απόγευμα στο 
Ατσαλένιο τον Όλυμπο 
Κερκύρας.

Τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Κωνσταντινίδης, του Συνδέσμου 
Πειραιά.

Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ του ΟΑΑΗ ανήκει από 
χθες στην Γ’ Εθνική Κατηγορία. Οι κόποι και 
οι προσπάθειες μιας επίπονης χρονιάς βρή­
καν την δικαίωσή τους χθες το πρωί στο 
κλειστό γυμναστήριο του Αμαρουσίου, όπου 
ο ΟΑΑΗ κέρδισε το Κιάτο με 64-48. Την ίδια 
ώρα στο κλειστό της Νέας Σμύρνης ο Ιππο­
κράτης κέρδισε τον Φιλαθλητικό με 63-60 και

| Ανεξάρτητα απο τα σημερινά αποτελέσματα
ομάδων έκαναν τις εξής δηλώσεις:

Ν. ΤΟΥΛΗΣ (ΟΑΑΗ): «Είχα δηλώσει πριν 
από τον αγώνα ότι η νίκη ήταν θέμα δικό 
μας. Μπήκαμε δυνατά στον αγώνα και οι παί-

Τηλεφωνεί απο την Αθήνα 
Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

προσυπέγραφε την άνοδο της ομάδας της 
πόλης μας. Έτσι οι σημερινοί αγώνες ΟΑΑΗ- 
Φιλαθλητικού και Κιάτου-Ιπποκράτη έχουν 
τυπικό μόνο χαρακτήρα, αφού ανεξάρτητα 
από τα αποτελέσματά τους ο ΟΑΑΗ έχει ε­
ξασφαλίσει την άνοδο, δεδομένου ότι 
στην προκριματική φάση είχε κερδίσει 
τον Ιπποκράτη, νίκη που «μετράει» και στην 
τελική φάση.

ΣΑΦΩΣ ανώτερος ο ΟΑΑΗ δεν δυσκολεύ­
τηκε να πάρει την νίκη, παρά το γεγονός ότι 
το Κιάτο κατέβασε, σε κάποια στιγμή, σε 8 
πόντους τους 22 πόντους της διαφοράς.

ΤΑ δλεπτα: 14-11, 20-13, 26-15, 34-21,44-25, 
54-35, 56-46, 64-48.

ΟΑΑΗ (Ν. Τούλης): Καραφύλης 4, Παπα- 
δημητρίου 11, Καφούσης 16, Μουδιώτης 16 
(2), Χλαπάνης 9, Μέτσας 8, Αμανάκης.

ΚΙΑΤΟ (Παπαναγιώτου): Παγώνης 6, Ανα- 
στασόπουλος 9, Π. Κουλουκάκης20, Ν. Κου- 
λουκάκης 9, Κουρκούνας 2, Σπανδώνης 2.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαργέλης και Αναστα- 
σόπουλος.

κτες μου εφάρμοσαν όσα είχαμε πει όλη την 
εβδομάδα. Το σκορ έπρεπε να είναι πάνω 
από 40 πόντους γιατί αυτή είναι η δυνατό­
τητα'της ομάδας μου. Δεν χρησιμοποίησα 
τον Ψαρρά για να τον έχω στον δεύτερο α­
γώνα. Συγχαρητήρια στα παιδιά και σε ό­
λους εκείνους που ασχολούνται με το τμήμα 
μπάσκετ του Ομίλου μας».

ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (Κιάτο): «Συγχαρητήρια 
στον ΟΑΑΗ που είναι ομάδα Β’ Εθνικής. Ε­
μείς είχαμε προετοιμασθεί αλλά βρεθήκαμε 
σε ανώτερο αντίπαλο».

Ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές των δύο

ΔΥΣΚΟΛΗ αποστολή στην Πάτρα έχει. 
σήμερα η ομάδα Μπάσκετ του ΟΦΗ, η ο­
ποία στις 11 το πρωί θα αναμετρηθεί με 
το Σπόρτιγκ, στα πλαίσια των αγώνων 
μπαράζ για άνοδο στην Β Εθνική.

ΜΕ μια νίκη ο ΟΦΗ θα βρεθεί πολύ κον­
τά στην άνοδο, ενώ με ήττα θα κάνει πιο 
δύσκολη την επίτευξη του στόχου του.

ΣΤΗΝ Πάτρα με τον ΟΦΗ βρίσκονται οι 
εξής αθλητές:

πολίτης, Ζουρνατζίδης, Δελαπάσχος, 
Κυριακάκης, Σκαραντωνάκης, Μπαν-

ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ
ΣΤΟΥΣ Παγκρήτιους αγώνες στίβου μεταξύ 

μαθητών και μαθητριών των Δημοτικών Σχο­
λείων σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα.
Μαθητών
50 μέτρα

1. Ευαγ. Κουτάντος (20ο Δ.Σ. Ηρακλείου) 6.50
2. Αντ. Δοξαστάκης (31ο Ηρακλ.) 6.64
3. Εμμ. Καλαϊτζάκης (1ο Χανίων) 7.14

1000 μέτρα
1. Γιωργ. Κουτσουδάκης(1ο Αλικαρνασσού)

3.10.9
2. Εμμ. Μαμαντάκης (1ο Σητείας) 3.18.9
3. I. Χαλκιαδάκης (Ιο Περάματος) 3.21.4

4X50 μέτρα
1. 30ο Ηρακλείου (Μανωλακάκης, Γιαννού- 

λης, Παρασκευόπουλος, Γιατάκος) 28.7
2. Σητείας(Μακρής, Καλιβρετάκης, Τσιριλά- 

κης, Μαμαντάκης) 29.02.
3. 12ο Χανίων (Αρετάκης, Σαμαρτζής, Β. Λε- 

κάκος, Ηρ. Λεκάκος) 29.10
Ύψος

1.1. Κυρίτσης (3ο Ιεράπετρας) 1,35 μ.

-

τάς, Πετρουγάκης, Μαχαιριανάκης, Γα- 
λυφιανάκης, Τερέζης.

κατ/' πάσα πιθανότητα ο ΟΦΗ θα ξεκι­
νήσει τον αγώνα με τους πέντε πρώτους.

τον αγώνα θα διευθύνουν οι κ.κ. πι- 
τσίλκας (Λάρισας) και Πετρόπουλος (Κα­
τερίνης).

ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ. θα γίνουν και οι α­
γώνες κρόνου-Ε.Α.Πατρών στην Νέα 
Σμύρνη και κολοσσού-Ζωγράφου, στην 
Ρόδο.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

για τα πρωταθλήματα Β' κατηγορίας 
και Νεανίδων Κρήτης θα γίνουν σήμερα 
και την Τρίτη οι εξής συναντήσεις:

Β κατηγορία
Α.Ο. Λασιθίου-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Αγίου Νι­

κολάου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλ-

κιαδάκης και Σακουλάκης.
Περιστέρι-Ιωνία, κλειστό χανίων, 12μ., 

διαιτητές οι κ.κ. χριστινάκης και Ανι- 
τσάκης.

Νεανίδων
Κυριακή
Ηρόδοτος-Αναγέννηση, κλειστό Ηρο­

δότου, ώρα 10.30' π.μ., διαιτητές ot κ.κ. 
Μαγγανάς και Σαχλαμπάνης.

Τρίτη
Αθλεση-Ανδρογέας, κλειστό Ηρα­

κλείου, ώρα 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. χαλ- 
κιαδάκης και Μ. Ναλετάκης.

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΣΗΜΕΡΑ

Θα κάνουν το χρέος τους
ΣΤΟ γήπεδό του σήμερα το α­

πόγευμα ο Εργοτέλης παίζει μια 
Κατηγορία. Αν κερδίσει τον Πα- 
ναιτωλικό θα παραμείνει στην Δ' 
Εθνική, ενώ αν χάσει θα υποβιβα- 
σθεί. Αυτό το αντιλαμβάνονται, 
καλύτερα από κάθε άλλο, οι πο­
δοσφαιριστές του Εργοτέλη, οι 
οποίοι θα δώσουν σκληρή «μά­
χη» για τη νίκη, αφού σίγουρα 
δεν είναι διατεθειμένοι να επω- 
μισθούν την ευθύνη του υποβιβα­
σμού. Γιατί, ας μην γελιόμαστε, 
από τους παίκτες του Εργοτέλη 
εξαρτάται αν θα κρατήσουν την 
ομάδα τους στην Δ' Εθνική.

ΧΡΕΟΣ, όμως, έχουν και οι φί­
λαθλοι, των οποίων η παρουσία 
στον σημερινό αγώνα πρέπει να 
είναι έντονη και αποφασιστική.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ τώρα να υπενθυ­
μίσομε ότι ο προπονητής των κι- 
τρινόμαυρων κ. Μανόλης Τζανής 
δεν θα έχει σήμερα στην διάθε­
σή του τους τιμωρημένους Χρι­
στοδούλου και Καρέλλη καθώς 
επίσης τους Πασσά και Μάνου- 
σάκη που είναι τραυματίες.

ΤΗΝ 1 δάδα αποτελούν οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, 
Μαυρής, Μαρινάκης, Φραγ- 
ααδάκης, Νιόπλιας, Μαρά­
κας, Χατζηπαναγιώτου, Σπι- 
νθάκης, Ντάγκινης, Καρουζά- 
κης, Φρουδαράκης, Καλαϊτζι- 
δάκης, Γιαννής, Οικονόμου, 
Φιαγκουσάκης.
ΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη- 

Παναιτωλικού, που θ’ αρχίσει 
στις 5.30' μ.μ., θα διευθύνει ο κ. 
Νικολάου του Συνδέσμου 
Αθηνών.

01 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ 
ΤΟΥΣ ΒΕΡΟΙΩΤΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ στις ΐΡτο πρωί 

στο κυρίως γήπεδο του ΟΦΗ οι 
Ερασιτέχνες του Συλλόγου θα 
αντιμετωπίσουν την Ερασιτε­
χνική ομάδα της Βέροιας, για 
το πρωτάθλημα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. 
Στεφανάκης, του Συνδέσμου 
Λασίθι ου.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ

Ολοκληρώνεται σήμερα στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας η 
κολυμβητική ημερίδα ορίων, που 
άρχισε χθες, όλων των Κατηγο­
ριών. Την διοργανώνει ο ΕΓΟΗ 
υπό την αιγίδα της ΠΕΚΥΚ. Λαμ­
βάνουν μέρος κολυμβητές και 
κολυμβήτριες του ΚΟΗ, του ΝΟΗ 
και του διοργανωτή Συλλόγου.

ΤΑ ΟΜΑΔΙΚΑ
ΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ

Άρχισαν χθες και συνεχίζονται 
σήμερα οι αγώνες των πρωταθλη­
μάτων Ποδοσφαίρου, Μπάσκετ 
και βόλεϊ μεταξύ των ομάδων των 
Δημοτικών Σχολείων του Νομού 
μας.

Με τον βουλευτή κώστα Μπαντουβά και τον παλαί­
μαχο αγωνιστή Θανάση Σκουλά «κλείνει» εκτός 
απροόπτου το μηφοδέλτιο Ηρακλείου του παςοκ επι­

βεβαιώνοντας πλήρως την εκτίμηση ότι «δεν ήρθε η 
ώρα για εκπλήξεις». Οι γνωρίζοντες ωστόσο επιμένουν 
ότι αμέσως μετά τις εκλογές θα μπει οριστικά στο «πρά­
σινο στρατόπεδο» το θέμα της ανανέωσης.

* * *

ΣΕ απόσταση αναπνοής βρίσκονται στην Ανάληυη 
τα εκλογικά κέντρα των Βουλευτών Μανόλη κεφα- 
λογιάννη και Αλέκου Δαριβιανάκη. Αμφότεροι έχουν 

θέα στο καταπράσινο πάρκο Γεωργιάδη.

* * *

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την πρώτη επιτροπή εκλογικού αγώ­
να του Ηρακλείου που ορίστηκε πρόεδρός της, ο 
πρόεδρος της ΝΟΔΕ της Νέας Δημοκρατίας κ. Σε- 

νετάκης.
Ενδεικτικό και αυτό της συμπάθειας του «ψηλού» προς 
τον κ. Σενετάκη που πλέον δεν κρύβεται με τίποτα.Ή 
αγάπη και ο βήχας που λένε...

* * *

Η ΑΠΟΨΗ που επικρατεί στην πλειουηφία των Δημο­
τικών Συμβούλων είναι ότι ο αντικαταστάτης του 

κ. καρέλλη θα εκλεγεί από το Δημοτικό Συμβούλιο και 
όχι από τον κομματικό μηχανισμό. Είναι, εκτιμάται, ι­
διαίτερα ανεβασμένο το πολιτικό επίπεδο των δημοτι­
κών Συμβούλων ώστε δεν έχουν την ανάγκη του 
«πατερούλη», και θα συμφωνήσω βεβαίως εδώ με τον 
κ. Δήμαρχο που στην προσωπική του στήλη χθες 
έγραυε:
«Δεν θέλω σε καμιά περίπτωση να υποτιμήσω τον ρό­
λο και τη σημασία των κομμάτων -και μιλάμε πάντα 
στον πληθυντικό αριθμό- σε μια Δημοκρατία.
Είναι και ο ρόλος και η σημασία εκ των ουκ άνευ.
Θα ήταν, όμως, απορίας άξιο αν οι συντάκτες (ή ο συν­
τάκτης, απλώς) μιας επιστολής μας έδιδαν (ή μας έδι­
δε) μια εξήγηση γιατί ένα, δύο ή τρία, έστω, άτομα που 
αποτελούν τη συντονιστική επιτροπή της Τοπικής Ορ­
γάνωσης πόλης του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ή την Οργανωτική Επιτρο­
πή Συνεδρίου (Ο.Ε.Σ.) του ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα επέλεγαν με 
καλύτερο τρόπο τον Δήμαρχο που θα αντικαταστήσει 
τονκ. καρέλλη απ'ότι η ομάδα των 21 Δημοτικών Συμ­
βούλων που γνωρίζει πολύ καλύτερα ασφαλώς πρό­
σωπα και πράγματα;»
Λέτε μετά απ' όλα αυτά να φθάσουμε στην περίοδο που 
ο «πατερούλης» θα κατευθύνει τα πάντα κατά το δο- 

κούν, υποστηρίζοντας ότι στο πρόσωπό του αρχίζουν 
και τελειώνουν τα όρια της «αλλαγής»;

* * *

ΚΑΙ για ένα ακόμα λόγο η χθεσινή ανακοίνωση του 
ΠΑΣΟΚ ήταν άωρη και άστοχη. Στην Δημοτική ομά­
δα υπάρχουν σήμερα άνθρωποι που αγωνίστηκαν σε 

δύσκολες εποχές κάτω από δύσκολες συνθήκες και έ­
χουν αποδείξει έμπρακτα την συνέπειά τους.

* * *

ΤΕΤΑΡΤΗ ή Πέμπτη αναμένεται να συνεδριάσει η Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ που θα εγκρίνει και τους υπουήφιους 
βουλευτές. Το πιθανότερο πάντως είναι ότι θα δοθεί 

και νέα παράταση.

n

2. Δημ. Ρηγόκης (2ο Ιεράπετρας) 1,35 μ.
3. Εμμ. Πλευράκης (30ο Ηρακλείου) 1,30 μ. 

Μπαλάκι
1. Εμμ. Αρχαγγελι'δης (2ο Ιεράπετρας) 48,58 

μ-
2. Γ. Κισσανδράκης (Περάματος) 46,56 μ.
3. Β. Κοντογιάννης (25ο Ηρακλείου) 46,18 μ.

Μήκος
1. Στ. Καπετανάκης (5ο Ρεθύμνου) 4,36 μ.
2. Νικ. Τζαβάλας (Σητείας) 4,25 μ.
3. Ευαγ· Λεκάκος (12ο Χανίων) 4,21 μ.

Μαθητριών
50 μέτρα

1.
7.20

2.
3.

Βασιλική Καραγιαννάκη (Προφήτη Ηλία)

Χαρά Βλαχάκη (2ο Χανίων) 7.33 
Μαρία Φλουρή (28ο Ηρακλείου) 7.41

1000 μέτρα
1. Ν. Λουφαρδάκη (1ο Μοιρών) 3.31.3
2. Μ. Σωμαράκη (Άρβης) 3.35.9
3. Μ. Μανουρά (1ο Ηρακλείου) 3.36.7

4X50 μέτρα
1. 28ο Ηρακλείου (Φλουρή, Καθιανάκη, Κα- 

ρακυριάκου, Στεφανάκη) 30.20
2. Ναυστάθμου Χανίων (Γαβριήλ, Ζερβού, 

Χειράκη, Καρανιτσάκη) 30.22
3. Σητείας (Γαλανοπούλου, Μαλλιωτάκη, Βε- 

ληβασάκη, Μαλιαρουδάκη) 30.26.
Μήκος

1. Δημ. Λιγοξυγκάκη (9ο Χανίων) 4,20 μ.
2. Έφη Καρακυριάκου (28ο Ηρακλείου) 3,90 

μ·
3. Μ. Φαρσάρη (2ο Αγίου Νικολάου) 3,87 μ. 

Ύψος
1. Καλ. Παπαδάκη (1ο Αγ. Νικολάου) 1,20 μ.
2. Τζούλια Λαρετζάκη (2ο Πειραματικό Ηρα­

κλείου) 1,10 μ.
3. Κλεάνθη Σηφάκη (45ο Ηρακλείου) 1,1 Ομ. 

Μπαλάκι
1. Ζαχ. Φραγκούλη (Τζερμιάδου) 41,78 μ.
2. Ειρ. Μαραγκάκη (13ο Ηρακλ.) 40,66 μ.
3. I. Κατσαβούνη (Παρτήρων) 39,06 μ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΤΟ «ΠΑΛΙΟ ΛΙΝΤΟ»
Τηλ.: 250738

Είμαστε ανοιχτά 
μεσημέρι - βράδυ.


